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Excmo.  Ayuntamiento de Siles (Jaén)

BANDO nº 16

D. FRANCISCO JAVIER BERMÚDEZ CARRILLO, ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE SILES (JAÉN).


HACE SABER:


Se va a abrir el plazo para la realización de 30 a 35 contratos de 15 a 18 días de duración, en función del número de seleccionados/as,  a jornada parcial,  con cargo a la subvención solicitada al amparo del Decreto Ley 8/2014 de 10 de Junio, prorrogado por la Orden de 24/04/2016, de Medidas Extraordinarias y Urgentes para la Inclusión Social a través del empleo y el fomento de la solidaridad en Andalucía. Programa Extraordinario de ayuda a la contratación  de Andalucía 2016.
NOTAS IMPORTANTES: 

· Requisitos de los/as solicitantes:

· Mayores de 18 años y menores de 65
· Estar en situación de demandante de empleo y no haber trabajado más de 90 días desde Mayo de 2015 a Abril de 2016.
· Pertenecer a una unidad familiar en la que todos sus miembros lleven empadronados en el mismo domicilio desde el 13/05/2015
· Que los ingresos de todos los miembros de la unidad familiar de Noviembre de 2015 a Abril de 2016 sean inferiores a 3.195,06 € en unidades familiares de 1 miembro; 4.153,58 € uu.ff. de 2 miembros; 4.792,59 € uu.ff. de 3 miembros; 5.431,60 € uu.ff. de 4 miembros o más.
· El plazo para presentación de solicitudes será del 16 al 27 de Mayo. Recogida y entrega de solicitudes en el registro del Ayuntamiento de Lunes a Viernes de 9 a 14 horas.
· Junto con la solicitud habrá que aportar la siguiente documentación como mínimo y obligatoriamente, QUEDANDO EXCLUIDAS LAS SOLICITUDES INCOMPLETAS: 
· Fotocopia D.N.I.

· Fotocopias Libro de Familia, (solo solicitantes con hijos)
· Certificado de convivencia  que especifique que todos los miembros de la unidad familiar que aparecen en el certificado de convivencia, están empadronados en el mismo domicilio desde el 10/04/2014.( lo aporta el Ayuntamiento directamente)
· Tarjeta de demanda de empleo en vigor, que acredite que la persona se encuentra inscrita como demandante de empleo y, en su caso, la  del resto de miembros de la familia en edad laboral.
· Informe de vida laboral, que acredite no haber trabajado más de 90 días en el último año, del solicitante y, en su caso, del resto de miembros en edad laboral.
· Certificado de jornadas reales trabajadas, trabajadores del régimen agrícola, en el último año ( SE SOLICITA EN EL TLF.: 901502050)
· Declaración expresa responsable de la persona solicitante, de los ingresos percibidos por todos los miembros de la unidad familiar durante los meses de Noviembre de 2015 a Abril de 2016, ambos inclusives y documentos acreditativos de lo declarado (certificados de subsidios y ayudas INEM Noviembre de 2015 a Abril de 2016 de todos los miembros en edad laboral, nóminas, etc.)
Lo que se hace público para general conocimiento.
En Siles a 13 de Mayo de 2016
El ALCALDE
Fdo.: Francisco Javier Bermúdez Carrillo
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