Buenos días.

Como ya sabéis cada año debemos realizar la renovación de la Junta Directiva, tal y como aparece recogido en nuestros estatutos. Este año, por las circunstancias que vivimos no hemos podido hacerlo antes. Nuestra candidatura vuelve a presentarse, pero podéis presentar otra alternativa que tiene que estar formada al menos por Presidente/a, Secretario/a y Tesorero/a.
A continuación, os informamos de las fechas del proceso:

Del día 26 de Octubre al día 01 de Noviembre:
Presentación de las candidaturas. Se enviará un correo al AMPA ( ampanavasdetolosa@gmail.com ) indicando en la candidatura, al menos Presidente/a, Secretario/a, Tesorero/a. El resto de cargos, Vicepresidente/a y vocales se puede completar más adelante.

El día 02 de Noviembre se publicará el censo de votantes a través del blog, sólo aparecerá un listado con el número de socio.
Del día  03 – 05 de Noviembre: 
Publicación de las candidaturas presentadas. Se publicarán en el blog todas las candidaturas con nombre y apellidos de las personas que las forman.

El viernes día 06 de Noviembre:
Se procederá a la votación. En este caso, si no hay ninguna candidatura más, la votación se hará a través de formulario.

Si se presentara alguna candidatura más, valoraríamos como hacer la votación, ya que, no se puede hacer de forma presencial por no tener acceso al Colegio.
Os dejamos Junta Directiva Actual

Presidenta: Estefanía Marquiegui Olías 
Vicepresidenta: Nuria Martínez López

Tesorera: Ana Macías Martín

Secretaria: Aleyda Lite
Vocal: Elizabeth  García Martínez 
Vocal: Cristina Hernández Infante

Vocal: Vanesa Algaba Valdivielso

Vocal: Eva Casado Morente

Vocal: Patricia Cillán Caselles

Vocal: Rocío Barras Veloso
Vocal: Ana Almagro
