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MANCOMUNIDAD de MUNICIPIOS “VALLE DEL AMBROZ” – CÁCERES

https://www.publico.es/sociedad/policia-investiga-muerte-menor-padre-posible-nuevo-caso-violencia-vicaria.html
30 Diciembre, en Madrid, una niña de 3 años ha sido asesinada por su padre, quién después se suicidó. Los padres de la menor estaban en proceso de separación y ya no vivían juntos.
La Policía investiga la muerte de una menor y su padre, en un posible nuevo caso de violencia vicaria
Según fuentes policiales, la principal hipótesis apunta a que el hombre ha asesinado a su hija de tres años para después suicidarse.
La Policía Nacional ha hallado el cuerpo de una menor de tres años y el de padre, de 47 años, en un domicilio en el distrito centro de Madrid. Según fuentes policiales, la principal hipótesis apunta a que el hombre ha asesinado a la menor para después suicidarse.
La intervención policial tuvo lugar en la noche de este jueves. Hasta el lugar de los hechos se han desplazado agentes de Seguridad Ciudadana, del Grupo de Delitos Violentos de Policía Científica y de homicidios para proceder a la investigación. 
La madre fue la que dio el aviso este jueves sobre las nueve y cuarto de la noche, ya que vio luz en la casa pero no localizaba al padre. Asimismo, el equipo de psicólogos del Summa 112 ha atendido a la madre de la menor fallecida y a la abuela, que se encontraban en el lugar, según ha informado Emergencias Madrid. Según informan las fuentes policiales, los padres estaban en proceso de separación y ya no vivían juntos.

https://www.publico.es/sociedad/nuevo-crimen-violencia-machista-asesinan.html
25 Diciembre, en Elche (Alicante), Yolanda, de 25 años, ha sido asesinada por su pareja de un tiro en la cabeza. Deja dos hijos menores.
Una joven de 25 años ha sido asesinada en Elche (Alicante) en un nuevo crimen de violencia machista. La Policía encontró el cuerpo sin vida de la mujer, que tenía un disparo en la cabeza, este 25 de diciembre en el domicilio del presunto autor, que está situado en la zona de Los Palmerales.
La Delegación de Gobierno contra la Violencia de Género ha confirmado la naturaleza machista del asesinato, por lo que ascienden a 43 las mujeres muertas a manos de sus parejas o exparejas en lo que va de año, 1.125 desde 2003, cuando se inició la estadística de este tipo de delitos.
La víctima tenía un hijo y una hija menores de edad, con lo que el número de menores huérfanos por violencia de género asciende a 30 en 2021 y a 336 desde 2013.


https://www.europapress.es/castilla-lamancha/noticia-dada-alta-mujer-agredida-expareja-arma-blanca-galvez-toledo-20211220105102.html
19 Diciembre, en Gálvez (Toledo), un hombre de 77 años ha sido asesinado y su compañera sentimental gravemente herida por la expareja de la mujer. Estaba presente una niña de 7 años, hija de las víctimas.
La mujer ya ha sido dada de alta y ha salido del hospital donde se encontraba ingresada.
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El Ayuntamiento de (municipio que corresponda), condena los asesinatos de un hombre, de una mujer y de una niña de tres años meses por VIOLENCIA MACHISTA el pasado 19, 25 y 30 de diciembre en la provincia de Toledo, en Elche y en Madrid respectivamente.
#Bastaya# #valledelambrozcontralaViolenciaMachista#
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