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MANCOMUNIDAD de MUNICIPIOS “VALLE DEL AMBROZ” – CÁCERES
https://www.elcomercio.es/oviedo/tania-hallada-muerta-banera-golpes-piso-oviedo-20230314013424-nt.html#vca=modulos&vso=elcomercio&vmc=noticias-rel&vli=oviedo

[bookmark: _GoBack]12 Marzo, en Oviedo, Tatiana Coinac, de 44 años ha sido asesinada a golpes. Tras una llamada de la madre alertando de que no tenía noticias de su hija, la Policía encontró el cadáver de la mujer en la bañera de su piso, con señales de golpes.

Tania, hallada muerta en la bañera y con golpes en su piso de Oviedo
El forense descarta el suicidio y apunta a la intervención de terceros en la muerte de la mujer, una moldava que vivía en España desde hacía más de un lustro
La Policía Nacional ha abierto una investigación para esclarecer el crimen de Los Prados, el caso de la mujer hallada muerta durante la mañana del domingo en su piso del número 1 de la calle Ámsterdam, muy cerca del Hospital Universitario Central de Asturias (HUCA), con golpes en la cabeza y en «circunstancias extrañas». La víctima, una ciudadana moldava llamada Tania que llevaba más de un lustro afincada en Oviedo, apareció sin vida en la bañera de su apartamento con traumatismos, aunque todo parece indicar que no se trató de algo casual o, incluso, autoinfligido: «Murió de forma violenta con la posible implicación de terceras personas». Al menos, y según confirmaron ayer fuentes de la Jefatura Superior de Policía, así se desprende del informe inicial del Instituto de Medicina Legal, adonde fue trasladado el cuerpo el mismo domingo después de que facultativos y uniformados comprobasen 'in situ' que aquello no se trataba de una muerte natural.
¿Por qué? Las fuentes policiales consultadas califican como «muy extrañas» y «anómalas» las circunstancias que envolvían la escena que se encontraron los agentes cuando pudieron acceder a la vivienda, aunque en un primer momento, el domingo, se indicó que no había indicios de violencia visibles. Fue la madre de la mujer, una señora que reside en el Levante, la que dio aviso a la Policía Local de que algo podría haber ocurrido después de perder el contacto con su hija durante varios días.
Eran las once de la mañana cuando los efectivos llegaron. También acudió un operativo del Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento (SEIS) de Oviedo para abrir la puerta, pero no fue necesario, porque la Policía Nacional ya se había hecho cargo de la situación, accedido al domicilio y encontrado el cadáver en el cuarto de baño.
Lo que vino después fue una intensa jornada de recogida de pruebas que se alargó hasta prácticamente las seis de la tarde por parte de miembros de la Policía Judicial y de la Brigada Científica. Ayer, una patrulla -varias, teniendo en cuenta los cambios de turno- montó guardia durante todo el día aparcada a pocos metros de la vivienda. Varios efectivos se encargaron de interrogar a vecinos, trabajadores de establecimientos cercanos y residentes de otros bloques para obtener más datos sobre la fallecida y reconstruir sus últimas horas de vida, mientras la Científica volvía al interior.

https://www.europapress.es/madrid/noticia-investigan-posible-caso-violencia-genero-muerte-mujer-33-anos-alcobendas-20230313180012.html

13 Marzo, en Alcobendas (Madrid). La Policía Nacional investiga la muerte de una mujer de 33 años que resultó herida el pasado 3 de marzo y que, tras pasar varios días hospitalizada por las lesiones sufridas, falleció la pasada semana. La mujer presentaba un traumatismo craneo-encefálico tras recibir un empujón y caer al suelo en la vía pública. Ha sido detenida su expareja.
Investigan como posible caso de violencia de género la muerte de una mujer de 33 años en Alcobendas
La Policía Nacional investiga como posible caso de violencia de género la muerte de una mujer de 33 años que resultó herida el pasado 3 de marzo en la localidad de Alcobendas y que, tras pasar varios días hospitalizada por las lesiones sufridas, falleció la pasada semana.
Investigan como posible caso de violencia de género la muerte de una mujer de 33 años en Alcobendas.


El Ayuntamiento de (municipio que corresponda), condena el asesinato por VIOLENCIA MACHISTA de dos mujeres, una en Oviedo y otra en Alcobendas.
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