QUERIDOS VECINOS:
Hoy, a treinta del abril cumplido, llevamos un mes y medio de confinamiento, la única manera de luchar contra esta pandemia que se nos ha venido encima.
Cuarenta y cinco días en que nuestro pueblo, Vara de Rey, ha sufrido las consecuencias de este virus tan dañino y mortal, en tantos casos. La enfermedad la hemos soportado pero las pérdidas nos costará mucho superarlas.
Se han  ido personas muy queridas en nuestra pequeña sociedad, a todos nos duele en el alma pero a las familias que lo hemos sufrido, especialmente. En silencio y soledad los hemos llorado, recordado y despedido cada uno según  sus creencias, pero no nos hemos podido consolar con un abrazo o un apretón de manos, es lo más doloroso de todo. Sé que la frustración es grande, lo sé por experiencia, y sé que cada uno la hemos canalizado de una manera; unos nos hemos refugiado en el dolor  o  en nuestros credos, otros han buscado culpables. A todos os entiendo; el olvido vendrá luego, nunca y menos ahora, ser cobardes mereció la pena.
A todos doy mi más sentido pésame, el abrazo llegará después. Ahora nos toca lo peor, vivir el día a día sin ellos, nunca los olvidaremos, el tiempo suavizará el dolor y siempre nos quedarán los buenos recuerdos que vivimos juntos.
Pero hoy también quiero agradecer, sinceramente, a todos aquellos que han hecho posible que Vara de Rey salga adelante en estos días y de esta situación. 
GRACIAS a María del Pilar y a Pili, ellas han sido pilares y soporte de muchos de nosotros.
GRACIAS  a nuestros sanitarios, D. José Mª y Erika, han luchado y velado por nuestra salud  sin descanso, ni en días festivos.
GRACIAS a Gabriel y Miguel Ángel, por tener el pueblo desinfectado desde el primer momento.
GRACIAS a las trabajadores de ayuda a domicilio que han sido el apoyo de nuestros mayores.
GRACIAS a las trabajadoras de la vivienda de mayores, que han defendido con uñas y dientes la salud de los usuarios y han seguido con el servicio de comidas a domicilio para que todos estuviesen en su casa.
GRACIAS a nuestro farmacéutico, Juan, que junto a los sanitarios ha sido fundamental en estos momentos de enfermedad.
GRACIAS a la empresa pública GEACAM que nos ha desinfectado por tres veces la vivienda de mayores y todos los exteriores de lugares concurridos y contenedores, incluso las pedanías…
En fin, GRACIAS y más que gracias a todos  los que en estos días tan oscuros y difíciles habéis ayudado y apoyado con vuestra labor. Seguro que me dejo a alguien sin nombrar pero que sepáis que todo por pequeño que os parezca, ha sido bienvenido y agradecido de corazón, las pantallas donadas para nuestros sanitarios, batas, hidrogel, mascarillas…
No me olvido de nuestra bibliotecaria que nos alentó a celebrar el día del libro para olvidar penas; de Amalio, que desde su casa, nos animó cada 8 de la tarde con “Resistiré”... hemos resistido y resistiremos; de los más pequeños que han aguantado como campeones; de nuestros mayores que merecen nuestro reconocimiento, nunca antes pasaron por situación parecida…a todo mi pueblo, que sé lo mal que lo ha pasado, GRACIAS y mucho ÁNIMO.
Ahora me queda lo más importante SEGUIMOS EN ESTADO DE ALERTA  y aunque estemos en desescalada y podamos ir saliendo poco a poco, os  pido  PRUDENCIA  y RESPONSABILIDAD. Lo hemos pasado mal, vamos viendo la luz, pero de nosotros depende que lo superemos y no volvamos para atrás.
Salimos de casa lo imprescindible y tomando todas las medidas de protección, MASCARILLA Y GUANTES, no nos acercamos a nadie, no hacemos grupos, guardamos las distancias
PARA VENCER  EL VIRUS RESPETAREMOS LAS NORMAS Y NOS QUEDAREMOS EN CASA.
Entre todos lo conseguiremos. 
Un saludo de vuestra alcaldesa.
ANUNCIA





