CONSEJERIA DE FOMENTO:
Convocatoria ayudas para el alquiler de vivienda  2021
PLAZO DE PRESENTACIÓN FINALIZA EL PRÓXIMO 12 DE ENERO DE 2021
La convocatoria de ayudas al arrendamiento para 2021 mantiene la subvención de parte proporcional (entre el 40% y el 50%) del importe de la renta mensual que paga el inquilino. Cubrirá las rentas de todo el año 2021 y se abonará trimestralmente a los beneficiarios, siempre que se justifique haber efectuado el pago de la mima al arrendatario.
Las ayudas se enmarcan en el Plan de Vivienda 2018-2021, regulado por el Real Decreto 106/2018, de 9 de marzo, por el que se regula el Plan Estatal de Vivienda 2018-2021.
Al igual que en años anteriores, se convocan las ayudas en tres programas: un PROGRAMA GENERAL para personas mayores de 35 años, en el que se da protagonismo a los mayores de 65 años; un programa para JÓVENES menores de 35 años; y exclusivamente financiado con presupuesto autonómico, un PROGRAMA para ASOCIACIONES, ENTIDADES DEL TERCER SECTOR Y FUNDACIONES que sean titulares de un contrato de arrendamiento y que destinen las viviendas arrendadas a personas pertenecientes a colectivos de atención preferente.
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