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Semana santa 2019
Horarios y programación:

-domingo de ramos: misa a las 12:30

-martes santo: a las 22:00 viacrucis por las calles del pueblo con la imagen del santo Cristo a hombros de los vecinos y con la imagen de María santísima de la caridad y humildad a hombros de las costaleras del divino amor (bolaños) y acompañada de música de capilla. Salida desde la parroquia Y BESAPIES AL FINALIZAR.
-miércoles santo: a las 22:00 viacrucis infantil con la imagen de la dolorosa y la pequeña imagen que portaran los niños que lo deseen. Salida desde la parroquia Y BESAMANOS AL FINALIZAR.
-jueves santo: santos oficios a las 18:00, procesión a las 20:00 y hora santa a las 23:00
-viernes santo: a las 12:00 viacrucis en la parroquia, a las 17:00 santos oficios y a 20:00 procesión del entierro de Cristo.

-sábado santo: a las 19:00 rosario en la parroquia  a la imagen de la soledad tras la muerte de su hijo encontrándose sola y sin consuelo. A las 21:00 vigilia pascual y al finalizar pequeña fiesta de pascua en convivencia de los asistentes como hermanos.
-domingo de resurrección: misa en la parroquia en el horario de costumbre.

Nota: la hermandad pone a dispOSICIón  de todo el que quiera velas de cera de 80 cm de longitud y tulipa de plástico para alumbrar en las procesiones ya que se considera imprescindible. TODO AQUEL QUE QUIERA HACER UN DONATIVO ECONOMICO PARA FLORES SE LO PUEDE ENTREGAR A CUALQUIER MIEMBRO DE LA JUNTA DIRECTIVA
Vela ​+ tulipa por 5€

Todos los actos   se hacen con muchísimo trabajo y esfuerzo para que podamos disfrutar de ellos con fe y la devoción que se merecen, se ruega respeto, participación y asistencia.
Muchas gracias.


