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MANCOMUNIDAD de MUNICIPIOS “VALLE DEL AMBROZ” – CÁCERES
https://cadenaser.com/emisora/2021/08/25/sercat/1629872535_706638.html
Los Mossos buscan a un hombre huido tras matar a su hijo de dos años en un hotel de Barcelona
La madre, de quien se estaba separando, denunció que el hombre se había llevado al menor
Cuando los agentes llegaron al hotel, el padre había huido dejando al niño inconsciente
Mossos investigan muerte violenta de un niño hallado en un hotel de Barcelona. / Europa Press  Barcelona
25/08/2021 - 16:08 h. CEST 
Los Mossos d’Esquadra investigan el asesinato de un niño de 2 años presuntamente a manos de su padre en el hotel Concordia de Barcelona, en la avenida del Paralelo. Según fuentes del caso, la madre, que se estaba separando del hombre, denunció que se había llevado al menor y la había amenazado con arrepentirse. Pasadas las 22:00 horas de la noche, cuando los primeros agentes llegaron al hotel, el padre se había fugado y ya no se podía hacer nada para salvar la vida al menor.
Los agentes de la Guardia Urbana de Barcelona encontraron al niño en el interior de la habitación 704, en la séptima planta del hotel, inconsciente y con la cara morada. De inmediato activaron cuatro ambulancias del SEM, el Sistema de Emergencias Médicas, que intentaron reanimar al menor. Los Mossos investigan si el hombre ahogó al menor o lo golpeó.
Las cámaras de seguridad
Al revisar las cámaras de seguridad del hotel, pudieron ver como el padre huía saltando la valla de la piscina. Los investigadores sospechan que se fugó en dirección a la montaña de Montjuïc y lo han estado buscando en diferentes domicilios.
Las imágenes de videovigilancia también captaron como alrededor de las 22:00 horas de este martes, el hombre, salía al pasillo de su planta de hotel, comprobaba sigilosamente que no hubiera nadie alerta y volvía a introducirse en la habitación. Los Mossos se han hecho cargo de la investigación. El Juzgado de guardia de Barcelona ha decretado el secreto de actuaciones.
De confirmarse como un nuevo caso de violencia vicaria, aquella ejercida por el padre sobre los hijos para causar dolor a la mujer, será el primer caso en Cataluña este año. Aunque se trata, en realidad, del segundo menor muerto a manos de uno de los progenitores como venganza por la separación, después que en el mes de mayo una mujer matara a su hija de 4 años en Sant Joan Despí y luego intentara suicidarse. El homicidio de anoche se suma a los ocho asesinatos machistas en Cataluña este 2021, 33 en toda España, en lo que llevamos de año.
Colau: "No hay palabras para expresar el dolor y la rabia"
La alcaldesa de Barcelona, Ada Colau, ha condenado la muerte violenta del niño: "No hay palabras para expresar el dolor y la rabia ante el homicidio de un niño pequeño". En una publicación en Instagram, ha lamentado este hecho y ha trasladado "todo el cariño y apoyo" a la madre, la familia y las personas queridas del menor, a quienes han puesto a disposición servicios de apoyo psicosocial de la ciudad. Ha explicado que un dispositivo de la Guardia Urbana y los Mossos d'Esquadra "trabaja con intensidad para localizar y detener al padre del niño, presunto asesino", y confía en que le encuentren pronto.
"Una vez más, condenamos rotundamente la violencia machista, que no tiene cabida en una ciudad feminista y democrática como es Barcelona", ha sostenido Colau.
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