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REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO PARA LLEVAR A CONSULTA POPULAR LAS OBRAS DE LA FUENTE SITA EN PASEO DE EXTREMADURA DE BERLANGA

El Ayuntamiento de Berlanga ha abierto un proceso de participación Ciudadana para elegir, dentro de las normas establecidas, las obras a realizar en la Fuente del Paseo de Extremadura.


Entendemos que ésta Fuente ha sido y es un elemento representativo muy importante para el pueblo, por la situación en la que se encuadra, y la cantidad de eventos que se desarrollan entorno a ella. Por eso pedimos a los ciudadanos la máxima participación para que nuestra “Fuente” se ajuste a los gustos y necesidades de los berlangueños.

Periodo de votación: Del 10 al 14 de julio de 2017, hasta las 14:00 h. 
Requisitos: Podrán votar todos los berlangueños empadronados en la localidad y nacidos antes  del 10/07/2001.

Cada votante debe estar empadronado en la localidad de Berlanga (se comprobará previamente en el Padrón Municipal), y para proceder al voto deberá enseñar a la persona encargada, el DNI.

Sólo será válida una votación por persona y una sola elección. En caso de encontrar un sobre como más de una propuesta, éste quedará anulado.

Lugar de votación: Ayuntamiento de Berlanga, en horario de oficina.
Apertura de sobres: El 14 de julio a las 14:00 h. en el Ayuntamiento de Berlanga, se procederá al recuento de votos, siendo éste acto público y pudiendo asistir todos/as aquellos /as berlangueños que lo deseen.

Se solicitará la colaboración de las asociaciones asistentes a la Comisión de Festejos celebrada el pasado 30 de junio, donde se acordó el procedimiento a seguir, tanto para el cierre de la urna como para su apertura.
VOTACIÓN:
Las opciones de voto y el presupuesto de las mismas en el siguiente:
FUENTE N.º 1
RESTAURACIÓN: 24.350 €



 FUENTE N.º 2 






FUENTE EN SECO: 18:000 € 
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FUENTE N.º 3
3.DEMOLICIÓN FUENTE ACTUAL: 3.000 €
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