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A partir del próximo 1 de abril, se va a habilitar la posibilidad de usar el frontón, por parte de los vecinos de Imárcoain a través de una app. Este uso será en aquellas horas que no esté ocupado con reservas de la escuela de pelota o por otras reservas de particulares habituales destinadas a frontón. A este tipo de uso le hemos llamado reserva de TIEMPO LIBRE. Para el resto de reservas tipo FRONTÓN se utilizará a partir de este momento también dicha app.
Para poder usarlo, los/las interesados/as deberán enviar al Concejo un correo electrónico a frontoniturrondo@gmail.com con los siguientes datos:
· NOMBRE Y APELLIDOS
· CORREO ELECTRÓNICO
· NÚMERO DE TELÉFONO
· EMPADRONADO/A: sí o no
Una vez comprobado y cobrado el precio que corresponda, desde el Concejo se habilitará la posibilidad de descargar la app FRONTON ITURRONDO, disponible en Play Store y App Store
Para la opción TIEMPO LIBRE, las altas de usuarios y los pagos, al no tener la app pasarela de pago, se harán en el local concejil:   
Jueves 24 de marzo en horario de 18:00-19:00h
Martes 5 de abril en horario de 18:00-19:00h
Se ha establecido una tarifa anual por vivienda para poder acceder a este servicio, los residentes empadronados pagarán 12€ y los residentes no empadronados 60€.
En la app se podrá ver qué horas están disponibles y reservarlas.
Debido a las condiciones especiales de uso, únicamente lo podrán utilizar los vecinos/as residentes en Imárcoain.
Las reservas se deberán hacer a través de la app por el responsable del grupo conviviente que deberá ser mayor de 18 años.
Este nuevo uso consistirá en un espacio cubierto para la práctica de deportes o juegos varios (jugar a pelota, patinar, fútbol…) que no sean reservas de frontón propiamente. En ningún caso el uso consistirá en fiestas o celebraciones de otra índole que no sea deportiva y/o que haga competencia a las reservas modalidad FRONTÓN.
La validez del alta será de un año natural.
Esta nueva modalidad de TIEMPO LIBRE tiene como objetivo habilitar el acceso y aprovechamiento del frontón, único espacio cubierto del pueblo. Por ello, seguirán teniendo prioridad las reservas de la escuela y las reservas de pago que están vinculadas a la gestión del bar.
Se han colocado unos focos de menor potencia que los que se usan durante las reservas habituales y, lógicamente, de mucho menor consumo que pueden ser utilizados durante la reserva de TIEMPO LIBRE. Tienen una duración de 20 minutos. Se activan con un interruptor colocado en la puerta de entrada al frontón cercana al bar.
Precios actuales:
	TARIFAS FRONTÓN VIGENTES

	
	Sin luz
	Con luz

	No empadronados/as
	          15,00 € 
	          18,00 € 

	Empadronados/as en Imárcoain                             5€


Este nuevo servicio podrá tener nuevas normas de uso y nuevos precios según se vaya viendo su desarrollo.
NORMAS DE USO Y CONVIVENCIA
PROHIBIDO CEDER EL CÓDIGO QR de acceso.
PROHIBIDO COMER Y BEBER dentro del Frontón.
PROHIBIDO COLGARSE DE LA RED o hacer mal uso de ella.
PROHIBIDO FUMAR.
El USO DE VESTUARIOS es exclusivo para reservas de pago modalidad “FRONTÓN” y no está destinado a las reservas de TIEMPO LIBRE.
INSTALACIÓN VIDEOVIGILADA.
Se dará de baja de la aplicación y se prohibirá la entrada a los responsables del mal uso de la instalación y al grupo conviviente asociado a él.
USO DE MASCARILLA OBLIGATORIO excepto en el momento de actividad física de alta intensidad. Norma sujeta a la normativa vigente.
No olvidar dejar la instalación bien cerrada, limpia y sin desperfectos.
Estas normas son provisionales y se irán adaptando a las necesidades a medida que se vaya desarrollando la experiencia.
CONVIVENCIA:
Cualquier reserva, ya sea de tipo FRONTÓN o TIEMPO LIBRE, debe quedar registrada en la App. De este modo, tendrá prioridad toda reserva registrada y se evitarán conflictos de ocupación en el mismo tramo horario.
TIEMPO LIBRE: es una modalidad de uso compartido del espacio del frontón.
Mail de contacto para notificar incidencias, sugerencias, propuestas y mejoras frontoniturrondo@gmail.com
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