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Calle Jorge Guillén, s/n
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Att. D. Jorge-Elías de la Peña y Montes de Oca

Paracuellos de Jarama, 12 de febrero de 2019


Estimado Sr. D. Jorge-Elías de la Peña y Montes de Oca:

Me pongo en contacto con usted para informarle del problema que sufren los alumnos del centro de educación infantil y primaria “Las Navas de Tolosa”, en Paracuellos de Jarama.

Como usted sabe, éste centro “presume” de ser el construido con mas fases de toda la Comunidad de Madrid. Este “honor” no solo ha ocasionado a los alumnos y familias, los trastornos de convivencia con obras eternas y falta de espacios; existe un problema mucho mas grave. La calefacción de este centro no funciona de manera óptima. Al estar dividida en tres fases, y compartir caldera con el agua caliente de la cocina, no se puede regular la temperatura, lo que hace que el colegio tenga una temperatura, aún con algunos radiadores apagados, los que se pueden apagar, insufrible e insalubre.

Este problema, que necesita una solución urgente e inmediata, lo venimos arrastrando los 7 años de vida del centro, y es una prioridad absoluta la solución del mismo.

A los inconvenientes citados por la calefacción, se une la pésima ventilación que la construcción del edificio permite hacer en las aulas. Las puertas contrapeadas, la orientación del edificio, y la falta de sombra en la fachada principal, hacen que sea imposible mantener las persianas subidas (que son de un color oscuro que atrapa todo el calor del sol)y las ventanas abiertas. Por lo tanto, los alumnos pasan toda la jornada con las persianas bajadas, y las ventanas cerradas. 

La suma de estos factores hace que se alcancen en las aulas temperaturas mucho mas elevadas de lo que establece el Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, que dictamina que, cumpliendo el Real Decreto 485/1997 encargado de regular las disposiciones mínimas de seguridad y salud en los lugares de trabajo, marca una temperatura de entre 17 y 27 ºC para trabajos realizados en oficina, y de entre 14 y 25 ºC, en locales en los que se realizan trabajos ligeros, siendo esta la aplicable a los centros escolares.

El INSHT también indica que, si la temperatura es inferior a 10º C o superior a 27ºC (como es nuestro caso, llegando a  superar los 30º C  en invierno), se puede dar un riesgo de estrés térmico, llegando incluso a una situación de alteraciones en el sistema vascular, temblores, pérdida de conocimiento, mareos, vértigos, trastornos circulatorios y cardíacos.

Por todo lo expuesto, ruego se proceda al arreglo inmediato de la caldera y sistema de calefacción completo del centro, y se tomen las medidas oportunas y necesarias para solventar de una manera eficaz el problema del calor y ventilación del centro.

Hago responsable al organismo al que dirijo mi escrito, de los problemas que esta situación pueda causar en la salud de mis hijas, ambas estudiantes del centro y menores de edad, así como cualquier otro problema académico que pueda ser motivado por las condiciones anteriormente descritas.

Quedo a su disposición para cualquier aclaración o cuestión que pueda surgirles.

Saludos,





Fdo. 
D.N.I.
