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AYUNTAMIENTOS DE LA 
ZONA DE SALUD DE CASAS DEL CASTAÑAR
Como consecuencia de la pandemia por coronavirus a escala mundial, es necesario tomar medidas de control con el fin de evitar la transmisión del virus y nuevos contagios. Una de estas medidas es la desinfección de espacios públicos, que se realizará de modo proporcional de acuerdo a las recomendaciones generales.

Debe tenerse en cuenta que el coronavirus produce enfermedad respiratoria y el contagio se produce fundamentalmente de persona a persona, aunque también puede ocurrir en menor medida por contacto con superficies contaminadas por personas infectadas. El virus no atraviesa la piel y sólo entra al organismo a través de mucosas (interior de boca, nariz y ojos). Todos los virus sólo se reproducen dentro de seres vivos y ningún virus es capaz de multiplicarse en el medio exterior, donde tienen una persistencia limitada hasta que se inactivan en varias horas o muy pocos días, dependiendo de la temperatura, luz solar directa, humedad y otros factores. Persisten más en superficies lisas tales como acero, metal o plástico. En superficies porosas como suelos y ropa, los virus quedan secuestrados y se transmiten peor. En el aire exterior el virus se diluye en la atmósfera y la posibilidad de infección es muy baja.

Por ello, las medidas recomendadas para la desinfección de espacios públicos al aire libre, fundamentalmente calles y mobiliario urbano son los siguientes:

· Se utilizará lejía diluida en las dosis y proporciones indicadas

· Será realizada por empleados públicos de modo individual. No debe intervenir personal ajeno, nunca se actuará en cuadrillas, ni siquiera dos personas juntas.

· Se recomienda la aplicación con equipos individuales, por ejemplo mochilas de accionamiento manual, mediante rociado.

· Salvo lugares de alta concurrencia (estaciones de transporte público, hospitales), no se harán aplicaciones a gran escala.

· La aplicación de lejía se hará en los sitios de mayor presencia diaria de personas, que en la actualidad son comercios de alimentación, consultorios médicos, farmacias, residencia de mayores y similares.

· Se recomienda la aplicación diaria, preferentemente por la mañana antes del inicio de las actividades. La desinfección será prioritaria en las zonas de acceso al público, como suelo de la entrada, puertas y ventanas, en especial en puntos donde la gente pueda tocar con las manos (pomos, manillas, pasamanos). El personal de los establecimientos también debe realizar desinfecciones a lo largo de la jornada.

Para cualquier aclaración, puede ponerse en contacto con los Servicios de Salud Pública (Veterinaria y Farmacia) del Centro de Salud de Casas del Castañar.

En Casas del Castañar a 20 de marzo de 2020.

