Estimados vecinos y vecinas de Torrejón el Rubio, os queremos hacer llegar un llamamiento al sentido común y a la prudencia. 
Ante la situación tan inusual que estamos atravesando debido a la expansión tan acelerada del Covid-19, de parte de todos los que residimos en nuestro amado municipio, queremos hacer este llamamiento para todos aquellos seres queridos que viven fuera de nuestra localidad. 
Como bien sabéis, una tercera parte de nuestro población es mayor por lo que son personas de alto riesgo para este virus tan desbastador, por lo que solicitamos a todos aquellos torrejoniegos y torrejoniegas que vivís en otros lugares de España, que por favor no acudáis a visitar a nuestros mayores, absteneros de hacer cualquier visita social, ya habrá tiempo para besos y abrazos, ya habrá tiempo para festejar cumpleaños, ya habrá tiempo para celebrar momentos especiales, pero lo que no tenemos que hacer, es dar ninguna oportunidad a que este covid-19 nos contagie, en especial a esa población tan vulnerable y respetada como nuestra población mayor. 
[bookmark: _GoBack]Queremos que sepáis que están bien atendidos tanto por parte del Ayuntamiento como de personas voluntarias que les facilitan su tiempo, tanto para hacerles llegar la compra o proporcionales cualquier otro recurso, se están tomando medidas para que nuestros mayores no corran ningún riesgo y estén perfectamente atendidos en esta situación.
Todos tenemos que cumplir la prerrogativa principal que es quedarse en casa, ellos ya lo hacen, SI NUESTROS MAYORES LO CUMPLEN, TÚ TAMBIÉN DEBES HACERLO. En nuestras manos están que nuestro querido pueblo siga como hasta ahora, sin NINGUN CONTAGIO CONOCIDO, pudiera darse el caso de que algún convecino lo tuviera y fuera asintomático y sin saberlo pudiera contagiar a otros vecinos, por lo tanto, aun mas debemos tener cuidado y QUEDARNOS EN CASA. Que por que no haya ningún caso conocido en la localidad, no tenemos que bajar la guardia, aún tenemos que seguir las máximas precauciones hasta que la curva epidemiológica sea estable, por lo que volvemos a solicitar vuestra comprensión y colaboración. Entre todos seguiremos adelante, sin dejar a nadie atrás. 
Volvemos a reiterar a nuestros convecinos y convecinas que residen fuera de la localidad de Torrejón el Rubio, PERMANEZCAN EN SU LOCALIDAD ACTUAL cumpliendo el protocolo sanitario. Insistimos en apelar a vuestro sentido común y que guardéis la máxima prudencia. Para ello terminamos este llamamiento diciendo tres palabras: QUÉDATE EN CASA. 


