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CONVOCATORIA DE LA XXXIII CAMPAÑA DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 2025
BASES
Para fomentar las relaciones de convivencia entre los pueblos a través de la actividad física de ocio y tiempo libre, se convoca el XXXIII TORNEO INTERPUEBLOS DIPUTACIÓN DE SEGOVIA reservado a participantes individuales y equipos representativos de los municipios de la provincia de Segovia, nacidos en el año 2009 y anteriores, desarrollándose la competición durante los meses de junio y julio de 2025.
DEPORTES CONVOCADOS
· POR EQUIPOS:
Fútbol Sala, Fútbol 7, Baloncesto 3x3, Frontenis, Pádel, Pelota a Mano, Vóley Playa 2X2, tanto masculino como femenino, admitiéndose equipos mixtos en la competición masculina en aquellas localidades donde no se puedan configurar equipos femeninos.
SISTEMA DE COMPETICIÓN.

· Fase Previa: Se determinará en función del número de equipos inscritos en cada modalidad deportiva, dando prioridad a las concentraciones de equipos.
· Fase Final: Se realizará una final con los 4 primeros equipos clasificados en las fases previas.
PREMIOS EN METÁLICO:
	Deporte convocado
	1º
	2º
	3º
	4º

	Fútbol 7 y Fútbol Sala 
	500€
	250€
	100€
	50€

	Frontenis, Pádel, Vóley Playa 2x2, Pelota a mano y Baloncesto 3x3
	250€
	135€
	60€
	30€


ENTREGA DE PREMIOS.

Todas las finales de los deportes convocados tendrán lugar el sábado 2 de agosto de 2025. Se entregarán los premios y regalos del campeonato en el lugar y hora que la Diputación de Segovia designe, siendo necesaria la asistencia para poder acceder a los premios.
En caso de que un equipo no se presente a jugar la final o el tercer y cuarto puesto de su competición, NO TENDRÁ DERECHO A PREMIOS.

Habrá un regalo para todos los equipos participantes que se entregará por asistir a la entrega de premios.
INSTALACIONES

Los equipos inscritos deberán indicar su campo de juego. El equipo local será el encargado de que la instalación se encuentre en perfectas condiciones para el juego. Los ayuntamientos facilitarán de manera gratuita el uso de sus instalaciones a los equipos de su localidad.
Los campos de juego serán determinados por la Diputación de Segovia en función de los equipos inscritos y clasificados para las finales.
ARBITRAJES

La Diputación de Segovia designará los árbitros para las Jornadas Finales o Concentraciones del campeonato.
MATERIAL

Cada equipo inscrito recibirá las reglas básicas de participación de su deporte y una dotación adicional de material que consistirá en: 1 juego de camisetas por equipo y 1 balón en Fútbol-Sala, 1 balón en Fútbol-7, 1 balón en Baloncesto, 2 juegos de pelotas en Frontenis, 2 juegos de pelotas en Pádel, 1 pelota por equipo en Pelota a Mano y 1 balón en Vóley Playa 2x2.
CUOTA DE INSCRIPCIÓN

Para todos los participantes habrá una cuota de inscripción que será de 10 € (DIEZ EUROS) por persona inscrita, que el delegado de cada equipo ingresará en la cuenta de la Diputación de Segovia ES92 2100 6112 7513 0079 7497 de CaixaBank, por la totalidad de los integrantes de su equipo.
INSCRIPCIÓN

Las solicitudes de participación se podrán realizar a través de la Sede Electrónica de la Diputación de Segovia (https://sede.dipsegovia.es), en caso de que el representante de los jugadores disponga de D.N.I. o certificado electrónico, clave PIN o clave permanente. También podrán realizarse a través del Registro General de la Diputación de Segovia, situado en la C/ San Agustín nº23, en el Registro General de los Ayuntamientos de la provincia, o por cualquier otro medio admitido en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.
No se admitirán inscripciones enviadas por e-mail.
El plazo de presentación de la solicitud comenzará el día 25 de abril, finalizará el día 25 de mayo y deberá ser firmada y sellada por el ayuntamiento de la localidad.
Para la formación del equipo, donde sea necesario y atendiendo a las localidades con reducido censo de población, se autoriza la fusión de municipios que haga posible la participación de todos.

Los equipos estarán formados por un número mínimo de participantes: 8 en Fútbol-Sala, 10 en Fútbol-7, 3 en Baloncesto 3X3, 2 en Frontenis, 2 en Pádel, 2 en Pelota a Mano y 2 en Vóley Playa 2x2.
Independientemente de los jugadores inscritos en cada equipo, el número máximo de jugadores que podrán intervenir en cada jornada será de: 15 en Fútbol-7, 12 en Fútbol Sala, 5 en Baloncesto 3X3, 3 en Frontenis, 3 en Pelota a Mano, 3 en Pádel y 3 en Voley Playa 2x2, cuyas fichas se entregarán al árbitro al comienzo del encuentro.

La inscripción se hará por riguroso orden de llegada hasta un máximo de equipos de: 40 en Fútbol-Sala, 20 en Frontenis, 20 en Fútbol-7, 20 en Baloncesto 3X3, 20 en Pelota a Mano, 40 en Pádel y 20 de Vóley Playa 2x2, siendo la mitad para el género femenino y la otra mitad para el masculino (si en algún género sobrasen plazas, se incorporarán al otro).
Para realizar la actividad se precisará de un mínimo de 4 equipos por deporte y género convocado. En caso de no alcanzarse este mínimo no se realizará la competición.

En la participación de deportes individuales, el límite de inscripción se especificará en la información de cada jornada.

Si alguna localidad presentara más de dos equipos, su participación quedaría pendiente según el número total de equipos inscritos y de las zonas que se pudieran realizar.

Todos los participantes aceptarán las normas establecidas por la Diputación de Segovia para el desarrollo de la competición.

Finalizado el plazo de inscripción, se convocará a todos los participantes inscritos a una reunión para establecer el calendario, el horario de los partidos y ultimar el reglamento de la competición.

DEVOLUCIÓN IMPORTE DE INSCRIPCIÓN

Se establece una regla general de no devolución de las cantidades ingresadas en concepto de cuota de inscripción, no obstante, y de forma excepcional, previa petición por escrito, se procederá a la devolución de dicho importe en los siguientes casos:

· Enfermedad del participante inscrito, que deberá ser acreditada mediante certificado o informe médico que pruebe con certeza la imposibilidad de participación en la fecha o fechas en que se celebraron las actividades.

· Enfermedad grave o fallecimiento de un familiar, hasta el cuarto grado, siempre que se produzca hasta un máximo de diez días antes de la fecha de celebración de la actividad.
DOCUMENTACIÓN

Todos los equipos y deportistas individuales deberán entregar en las fechas indicadas para cada actividad las hojas de solicitud originales y selladas por el Ayuntamiento, con todos los participantes, una fotocopia del D.N.I. (una de las cuales, una vez sellada por la Diputación de Segovia, servirá de ficha para presentar al árbitro) y copia del justificante de haber realizado el ingreso en la cuenta indicada.

La fotocopia del D.N.I. se deberá insertar en la plantilla que se facilitará, no admitiéndose las fotocopias que resulten ilegibles o excesivamente oscuras.
AYUNTAMIENTOS

Los ayuntamientos se comprometerán a facilitar el desarrollo de la competición dando acceso gratuito a las instalaciones 
CAMPEONATOS INTER-DIPUTACIONES

Todos los ganadores participarán como representantes de la Diputación de Segovia, en el Campeonato Inter-Diputaciones, en las modalidades que se convoquen, que se celebrará durante los meses de septiembre, octubre y noviembre.

PROTECCIÓN DE DATOS 

La cumplimentación de la solicitud para la inscripción en la campaña “XXXIII Torneo Interpueblos 2025” supone la previa lectura y aceptación de la presente información relativa al tratamiento de los datos personales 
INFORMACIÓN SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS
Responsable del tratamiento
Identidad: Diputación de Segovia 

Dirección postal: C/ San Agustín, 23, 40001 Segovia (España) 

Teléfono: 921 113 300

Correo-e: sede@dipsegovia.es

Delegado de Protección de Datos (DPD): dpd@dipsegovia.es 

Finalidad del tratamiento

Finalidad: Los datos recabados a través de la inscripción, así como otra documentación que pueda ser adjuntada, será tratada con la finalidad de tramitar y gestionar la inscripción presentada.

Plazos de conservación: Los datos personales se conservarán durante los plazos de prescripción de las acciones derivadas de la relación jurídica que funda el tratamiento, así como durante los plazos y en los términos previstos en la normativa reguladora aplicable. Así mismo, será de aplicación lo dispuesto en la Ley 6/1991, de 19 de abril, de Archivos y del Patrimonio Documental de Castilla y León.

Legitimación

La licitud del tratamiento se basa en el artículo 6.1 e) del RGPD: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en el ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento, derivado de las competencias atribuidas por las siguientes normas con rango de ley: Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en relación con la Ley 3/2019, de 25 de febrero, de la Actividad Físico-Deportiva de Castilla y León.

Asimismo, se podrán publicar imágenes de personas físicas identificadas o identificables con la finalidad de informar de las actividades llevadas a cabo por la Diputación de Segovia, lo que implica obviamente la previa captación de imágenes de los participantes o asistentes a las mismas, considerando que los hechos así publicados podrían tener la consideración de hechos noticiables en los que se manifieste la existencia de un interés público (artículo 6.1 e) del RGPD) con el fin de que se dé a conocer los mismos a la colectividad, y teniendo en cuenta la aplicación de lo dispuesto en el artículo 20.1.a) y d) de la Constitución Española que regula la libertad de expresión e información.

Destinatarios

Los datos serán cedidos a las entidades públicas y/o privadas necesarias para la tramitación y gestión de su inscripción, siempre y cuando se cumpla alguna de las condiciones para la licitud de la comunicación de datos establecidas en la normativa vigente de protección de datos personales. 

No está prevista la realización de transferencias internacionales de los datos personales fuera del Espacio Económico Europeo (Estados miembros de la Unión Europea, Liechtenstein, Islandia y Noruega).

Derechos
Las personas afectadas tienen derecho a:

· Obtener confirmación sobre si la Diputación de Segovia está tratando sus datos personales.

· Acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso solicitar la supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesidades para las cuales fueron recabados.
· Solicitar en determinadas circunstancias:
· La limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso sólo serán conservados por la Diputación de Segovia para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

· La oposición al tratamiento de sus datos, en cuyo caso, la Diputación de Segovia dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos imperiosos, o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones. Incluido el tratamiento de sus datos para decisiones individuales automatizadas.

· La portabilidad de sus datos cuando el tratamiento esté basado en el consentimiento o en un contrato y se efectúe por medios automatizados.

Los derechos podrán ejercitarse mediante escrito dirigido a la Diputación de Segovia, C/ San Agustín, 23, 40001 Segovia (España), indicando en el asunto: Ref. Protección de Datos, o a través de su Sede Electrónica.

Si en el ejercicio de sus derechos no ha sido debidamente atendido podrá presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, C/ Jorge Juan, 6 - 28001 Madrid (España), o a través de su Sede Electrónica: sedeagpd.gob.es.
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