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Concejalía de Turismo, Deporte y Medio Ambiente de Lanzahita.
· 2 horas · 
 
Durante los proximos días las previsiones meteorologicas indican elevadas temperaturas, incremento del viento y probabilidad de tormentas con escasa precipitación, a lo que hay que añadir que este año la vegetación herbácea de nuestros montes es muy abundante. Todos estos factores incrementan notablemente el riesgo de incendios forestales.

Por ello, La Junta de Castilla y León ha declarado situación de alarma por riesgo de incendios forestales por causas meteorológicas los días 30 y 31 de julio y situación de alerta el día 01 de agosto en toda la Comunidad.

Se establecen medidas preventivas y organizativas contempladas en la Orden por la que se regula el uso del fuego y se prohíbe realizar trabajos en el monte y franja de 400 metros con maquinaria que pueda generar deflagración, chispas o descargas eléctricas, como ocurre, entre otras, con cosechadoras y empacadoras.

Durante estos días se solicita a la población que extreme aún más las precauciones y avise inmediatamente al 112 en caso de posible incendio forestal.
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