Hermandad Virgen de la Bienvenida y San Antonio

El Recuenco, a 29 de septiembre de 2021

Queridos miembros de la Hermandad de la Virgen de la Bienvenida y de San Antonio:

La imposibilidad de convocar, por razones sanitarias y físicas, una Asamblea General de la Hermandad al completo, hace necesario establecer una manera diferente de comunicarnos y ese es el motivo de este mensaje. 

Desde hace años, las tareas de responsabilidad dentro de nuestra Hermandad han venido recayendo en personas llenas de voluntad, generosidad y capacidad de trabajo, pero que piden, año tras año, un relevo personal y generacional.

Ante la escucha de esta petición, y considerando oportuno que exista una renovación, ha surgido la propuesta de un grupo de hermanos dispuestos a asumir dicha tarea y a organizar su dedicación del siguiente modo:

· Hermano Mayor: José Ignacio Ruiz
· Abad: El sacerdote de la parroquia, D. Carlos San Félix
· Secretaria: Ana María Alcojol 
· Tesorera: Pilar González 
· Camarera: Rosa Martínez 
· Vocales: 
· Andrés Hernando
· Víctor Lorente
· María Cervel
· Colaboradores especiales:
· Doroteo Sanz
· Obdulio Sanz
· Equipo Juvenil: 	
· Pablo Ortiz
· Sergio Ortiz
· Inés Garrido
· Ricardo García
· Jimena Ruíz
· Brianda Ruíz

Estas ganas de trabajar altruistamente para nuestra Hermandad, es abierta, por lo que, todos los hermanos interesados en colaborar o ejercer responsabilidades, pueden hacerlo, aportando su disponibilidad o presentado su propuesta o candidatura, en el plazo de 60 días a partir del envío de esta carta a cada domicilio y de su publicación en todos los canales de comunicación posibles (Redes Sociales y Canal de información del Ayuntamiento de El Recuenco).
Transcurrido este tiempo, y si no hay ninguna otra propuesta de candidatura, se dará por aprobada la renovación de esta Junta Directiva que pretende, únicamente, aprender estrechamente de los que nos preceden, trabajar a su lado de un modo más intenso y responsable, relevar y renovar las tareas que lleva a cabo nuestra Hermandad, y potenciar y canalizar la ayuda de todos. 

Para cualquier duda, comunicar vuestro deseo de participar o presentar una propuesta alternativa, podéis dirigir vuestros mensajes a hermandadelrecuenco@gmail.com.

[bookmark: _GoBack]Con la ilusión de cuidar y hacer crecer la fe y el cariño a nuestra Virgen de la Bienvenida y a San Antonio, patronos de El Recuenco, os hacemos llegar el agradecimiento por formar parte de esta maravillosa Hermandad. 

Un abrazo cercano, 
Hermandad Virgen de la Bienvenida y San Antonio 

