
BASES AUTOS LOCOS 2018

1. El vehículo:
El tema para diseñar el vehículo será libre y a gusto de los/as participantes, pero el vehículo en si tendrá que acogerse a lo establecido por las Bases.
Una vez el vehículo sea examinado, por la organización, si se detecta que no cumple con lo establecido en las bases o que no es apto, para garantizar tanto la seguridad de los participantes como la del público asistente, quedará fuera de la prueba automáticamente.
A continuación detallamos los requisitos para poder concursar:
· El vehículo debe estar provisto de un sistema de frenado capaz de detener el vehículo en condiciones de seguridad y/o en caso de que algún miembro de la organización se lo ordene.
· El vehículo debe de estar provisto de dirección  suficiente como para tomar los cambios de dirección y poder maniobrar.
· El vehículo debe constar de un mínimo de 3 ruedas para poder participar.
· El vehículo no podrá sobrepasar los/as 5 pasajeros/as en ningún momento de la bajada.
· El vehículo no podrá ser propulsado por ningún tipo de motor o mecanismo para su marcha. La propulsión deben darla los/as tripulantes y la pendiente de la prueba. El vehículo debe de ser controlado por el sistema de frenado que controlara el piloto y  que este deberá  frenar el vehículo en las pendientes donde tienda a embalarse. Los miembros de la organización darán indicaciones sobre el recorrido, las cuales se deben de cumplir. 
· Los vehículos, al finalizar la prueba, deberán quedar en los actos posteriores para que el público y el jurado pueda observarlos.
· Por razones de seguridad y para el buen funcionamiento de la prueba, la organización se reserva el derecho a descalificar a cualquier participante que se niegue a seguir las indicaciones de los organizadores o que muestre una actitud peligrosa para sí mismo, con el resto de participantes o con el público asistente.
· No está permitido llevar animales en el auto durante la bajada.



2. Los/as participante:
[bookmark: _GoBack]Los/as tripulantes podrán ir disfrazados/as de acuerdo con el motivo del vehículo para que la carrera sea más amena y divertida. Aunque tendrán que acogerse a los siguientes criterios:
· Los/as tripulantes no podrán participar bajo los efectos del alcohol y las drogas. En caso de que la organización detecte algún comportamiento que le lleve a pensar que esto sucede quedaran fuera de la competición  automáticamente.
· TODOS LOS PARTICIPANTES, durante la bajada, deben de ir sentados sobre la base del auto loco.  Queda, TOTALMENTE PROHIBIDO, durante la bajada, ir colgados o subidos en plataformas por encima de la base del vehículo.
· Es OBLIGATORIO  EL USO DEL CASCO y voluntariamente el uso de protecciones como rodilleras o coderas, etc…
· Los/as participantes deberán obedecer, en todo momento, las indicaciones del personal encargado del evento.
· No  se podrá abandonar el circuito, bajo ningún concepto, con el vehículo.
· Los autos, con menores de 16 años, deberán ir pilotados por una persona mayor de 18 años.
3. El recorrido:
Las calles por las que discurrirá serán las siguientes: salida desde la C/ D. Samuel Baltés, a la altura que se cruza con  la C/ Santa Bárbara,  hacia la Plaza de Los Leones (antigua Plaza de la Cruz Cerrada), bajando por la  Calle Zacatín hasta el Parque Municipal, punto donde finaliza la carrera.
Para poder realizar la prueba, se le pedirá a la Guardia Civil la retirada de vehículos estacionados en las calles, así como del corte al tráfico, por Protección Civil, durante el tiempo que dure la prueba. Los cruces con calles colindantes estarán controlados, en todo momento, por personal de la organización. Se cuenta con la colaboración de Protección Civil. 
La organización se reserva el derecho de excluir participantes por incumplir cualquiera de estos puntos.
NOTA1: Los vehículos saldrán de forma individual, atendiendo al orden de inscripción, pudiendo variar, dicho orden, dependiendo de las circunstancias que determine la organización. Todos los/as participantes deberán estar  pendientes de su turno para no demorar ni alterar la prueba.
NOTA 2: Todos los autos deberán estar presentes a las 12:00 en el tramo de la calle Samuel Balté que cruza con la C/ Santa Bárbara. 

4.- PREMIOS
La carrera se medirá por el tiempo que tarda el vehículo en llegar a la meta, quedando los premios de la siguiente forma:
1º- Un queso y seis botellas de vino de la tierra
2º- Una barra de lomo  y seis botellas de vino de la tierra
3º- Seis botellas de vino de la tierra
A todas las Peñas que se inscriban y, por supuesto, participen se les obsequiará con un Jamón.

