CLAUSURADOS TODOS LOS PUNTOS LIMPIOS

Se recuerda a los vecinos que desde el día 16 de marzo todos los puntos limpios fijos y móviles suspendieron su actividad, por lo que no se prestará el servicio de recogida de residuos domésticos especiales.

La MCP recuerda también que ese mismo día quedó cerrado el servicio presencial de atención ciudadana. Por ello, las consultas deberán realizarse a través de la página web (www.mcp.es), el correo electrónico (mcp@mcp.es),  el servicio telemático ubicado en sede electrónica (https://sedeelectronica.mcp.es/contenido/tramites), o el servicio telefónico del Atención ciudadana (948 423242).

En lo referente a la recogida de residuos, cabe recordar también que desde el lunes 16 de marzo quedó cancelada la recogida de voluminosos a domicilio que lleva a cabo Traperos de Emaús. Aunque se seguirán atendiendo las peticiones, no se podrán fijar fechas inmediatas para realizar la recogida. Del mismo modo se recuerda que quedó suspendida la recogida que realiza el Banco de Alimentos en establecimientos de alimentación.

Los puntos limpios están clausurados desde el lunes 16 de marzo hasta nuevo aviso.


http://www.mcp.es/la-mancomunidad/noticias/el-servicio-del-transporte-urbano-comarcal-mantendra-manana-lunes-sus
