Con motivo de la celebración de la Jornada Mundial por el Trabajo Decente celebrada el 7 de octubre, desde el Programa de Empleo y Formación de Cáritas Diocesana de Segovia se dio lectura en la Plaza del Azoguejo al Manifiesto elaborado por Iniciativa por el Trabajo Decente, en el que se denuncian las condiciones infrahumanas de muchos y muchas trabajadoras y en el que se reivindican aspectos tan importantes como el necesario cumplimiento de la normativa sobre las condiciones de trabajo y prevención de riesgos laborales, disminuir la contratación temporal y parcial en favor de la contratación indefinida y la jornada completa, subida del Salario Mínimo y la modificación del Reglamento de Extranjería con el fin de evitar la caída en situación de irregularidad sobrevenida de las personas migrantes.
Damos las gracias a las personas participantes de nuestros proyectos que nos acompañaron y participaron activamente en la lectura del Manifiesto, así como a voluntarios y voluntarias y técnicos de Cáritas que apoyaron este acto con su presencia.
[bookmark: _GoBack]Además pudimos grabar un video que en el futuro próximo será editado para su posterior divulgación en las redes sociales.
