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MANCOMUNIDAD de MUNICIPIOS “VALLE DEL AMBROZ” – CÁCERES

https://www.diariodepozuelo.es/111604-un-hombre-mata-a-su-mujer-y-luego-se-quita-la-vida-en-el-centro-de-pozuelo?fbclid=IwAR2L71TxXzwei9ijRibJJ5Hc_wWYrKiF1Ym8z8I1jmmWNAriLEj25aVKzok

2 Marzo, en Pozuelo de Alarcón (Madrid), una mujer de 32 años ha sido asesinada por su expareja. La mujer lo había denunciado hasta en dos ocasiones y sobre él pesaba una orden de alejamiento. Hacía meses que no convivían, pero hoy tenían un juicio por el divorcio. Deja cuatro hijos menores entre 4 y 11 años. El agresor se suicidó posteriormente.

Un hombre mata a su mujer y luego se quita la vida en el centro de Pozuelo
Un hombre mata a su mujer y luego se quita la vida en el centro de Pozuelo
Los hechos han tenido lugar en el día de hoy. Según las informaciones recogidas por este diario el hombre contaba con una orden de alejamiento de la víctima.
Además, según fuentes bien informadas, la víctima había acudido esta misma mañana a los Servicios Sociales del Ayuntamiento de Pozuelo y no dio ningún aviso de que su vida estuviera en peligro.
Previsiblemente, el Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón convocará mañana un minuto de silencio una vez que la policía confirme que se trata de un nuevo caso de violencia de género. 
El aviso llegó a la Sala CIMACC 091 antes de las 16:30 horas de este miércoles informando del hallazgo, por lo que varias patrullas se han desplazado al edificio de tres plantas de la calle Consejo, donde se localizaron los cuerpos sin vida del hombre y la mujer con heridas de arma blanca.
Hasta el lugar también se han desplazado sanitarios del Summa-112, que han encontrado los cuerpos sin vida de la pareja tirados en el suelo, sin posibilidad de reanimación. Han confirmado el fallecimiento y los psicólogos han atendido a los miembros de la familia que se encontraban en el lugar.
También han llegado sanitarios del Summa-112, que han encontrado los cuerpos sin vida de la pareja tirados en el suelo en la misma habitación, sin posibilidad de reanimación. Han confirmado el fallecimiento y los psicólogos han atendido a los miembros de la familia que se encontraban allí. También han estado presentes agentes de la Policía Local de Pozuelo y del Servicio Municipal de Emergencias (SEAPA).

https://www.20minutos.es/noticia/4965244/0/mata-a-su-pareja-con-una-escopeta-en-el-area-de-servicio-donde-ella-trabajaba-y-se-suicida-despues/?autoref=true

3 Marzo, en Maqueda (Toledo), en un área de servicio de la autovía A-5, una mujer ha sido asesinada a tiros por su expareja que la estaba esperando a la puerta del trabajo. La mujer había decidido poner fin a la relación sentimental. El agresor se suicidó posteriormente.

Mata a su expareja con una escopeta en el área de servicio donde ella trabajaba y se suicida después
 La mujer, de 45 años, ha sido asesinada a las afueras de un restaurante de carretera en Maqueda, Toledo.
El área de servicio donde trabajaba la víctima, situada en el kilómetro 74 de la A-5.El área de servicio donde trabajaba la víctima, situada en el kilómetro 74 de la A-5.Google Street View
Los hechos han ocurrido a las afueras de un restaurante situado en el kilómetro 74 de la A-5, lugar donde trabajaba la víctima, dentro del término municipal del municipio toledano.
La Policía Nacional ha localizado este miércoles los cadáveres de un matrimonio de mediana edad, tendidos en el suelo y con aparentes signos de violencia, en una vivienda de la localidad madrileña de Pozuelo de Alarcón, en la que también se encontraban sus dos hijos, menores de edad. Según ha informado Emergencias Comunidad de Madrid-112, ambos cuerpos yacían en un domicilio del número 5 de la calle Consejo de dicho municipio.
La Policía encuentra los cadáveres de un hombre y una mujer con signos de violencia en una casa de Pozuelo
Un aviso ciudadano alertó a la Guardia Civil a las 9:00 horas de este jueves, tras escucharse al menos una detonación en las proximidades del restaurante. Una vez personada la patrulla en el lugar ha confirmado el fallecimiento de ambas personas.
La consejera de Igualdad y portavoz, Blanca Fernández, ha confirmado esta mañana que la mujer asesinada mantuvo una relación con el asesino y que ella mismo había roto con él, causa por la que "él ha terminado con su vida". Según las primeras investigaciones, no constaban antecedentes por malos tratos previos.
"Parece que podemos estar ante la quinta víctima mortal como consecuencia de la terrible violencia machista que azota nuestro país. Cada vez quedan menos dudas de que es un caso de violencia machista porque el visionado de las cámaras cercanas al lugar donde se ha cometido el asesinato demuestran que el primero le asesta uno o dos tiros y luego se suicida. Además, habían tenido una relación previa, ella lo dejó y él ha terminado con su vida", ha indicado la responsable regional de Igualdad, antes de participar en a su llegada a la V Jornada 'Soy Mujer' organizada por 'encastillalamancha.es' en Toledo.
En este contexto, la consejera también ha confirmado que no existían denuncias previas por violencia de género por parte de la víctima ni datos en el Sistema VioGén, al tiempo que ha precisado que, de confirmarse, sería el primer caso de violencia machista en lo que va de año en la región.
"Ojalá fuera el último, aunque nunca se puede saber. A nosotros como gobierno nos duele muchísimo un asesinato en nuestra tierra, pero no nos duele menos que se produzca un asesinato de estas características en nuestro país", ha dicho en referencia al otro caso de violencia machista ocurrido también este jueves en la localidad madrileña de Pozuelo de Alarcón.
En nombre del Gobierno de Castilla-La Mancha, ha querido condenar "este terrible y execrable crimen machista". "Nos entristece, asola y nos deja con una frustración contenida y un dolor contenido terrible", ha defendido Fernández, que ha avanzado que, una vez el juzgado confirme que se trata de un crimen machista, la Junta de Comunidades, como siempre, se personará como acusación particular, "porque entendemos que estamos en nuestra obligación", ha añadido.


[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento de (municipio que corresponda), condena los asesinatos de dos mujeres una a manos de su pareja y la otra a manos de su expareja por VIOLENCIA MACHISTA en Pozuelo de Alarcón y en Maqueda.
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