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DECRETO DE ALCALDÍA

Visto que por resolución de esta Alcaldía número 2024/20 de fecha dieciocho de enero de 2024, 
se aprobaron  las bases para el concurso de carnaval 2024 elaborada por la concejalía de cultura y festejo de este Ayuntamiento .
Apreciado errores en las formaciones sobre las que recaerían los premios y sus cuantías.

Visto el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas, podrán rectificar en cualquier momento de oficio o a instancia de los interesados,  los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.
RESUELVO
PRIMERO. Rectificar las bases para el concurso de carnaval 2024, aprobadas por resolución de Alcaldía número 2024/20 de fecha dieciocho de enero de 2024.
SEGUNDO. Aprobar las Bases rectificadas reguladoras del concurso de carnaval 2024,  cuyo contenido es el siguiente:
BASES REGULADORAS DE LA CONVOCATORIA PARA EL CONCURSO DE DISFRACES DE CARNAVAL DE BERLANGA (BADAJOZ) (
La concejalía de cultura del Ayuntamiento de Berlanga convoca al tradicional concurso de disfraces siguiendo los siguientes puntos:

1. Podrán participar en el concurso de disfraces todos aquellos grupos y personas individuales que lo deseen, siempre y cuando vayan formando parte del desfile de carnaval de principio a fin del mismo, que tendrá lugar el sábado 10 de febrero a partir de las 17:00 horas. 
 Será necesario la previa inscripción para participar en el concurso de disfraces, que se podrá realizar en el despacho del hogar del Pensionista hasta el día 9 de febrero de 2024, a las 14:30 horas.

Los premios recaerán en las siguientes formaciones:

Individual infantil.

Individual adulto.

Grupo infantil (hasta catorce años inclusive). 

Grupo adulto/mixto (puede estar integrado solo por adultos o también por adultos con niños).
Pareja infantil.

Pareja adulto.
2. El Ayuntamiento se reserva el derecho de utilizar el material gráfico resultante del evento fotografías imágenes incluidas redes sociales siempre y cuando no sea utilizado con fines de lucro comercial o ilícito sino meramente cultural.

3.El Jurado estará constituido por cinco miembros, formado principalmente por integrantes de asociaciones y miembros de la comisión de participación ciudadana, determinados por la Concejalía de Festejos,  el cual con una puntuación de 1 a 10 a cada una de las formaciones que participen en el concurso, valorará lo siguiente:
a) Originalidad, vistosidad y creatividad del disfraz.

b) Defensa del traje durante el Desfile.

c) Confección y acabado del vestuario y maquillaje.

La temática de los diferentes disfraces será de libre elección.

El fallo del jurado se dará a conocer la misma noche del carnaval de 10 de febrero de 2024, así como los correspondientes premios.
Pudiendo quedar desierto los premios sino reúnen los requisitos que debe valorar el jurado.
4.Las cuantías de los premios serán los siguientes:

Individual infantil: lote de juguetes y un abono de piscina individual infantil de temporada (siempre que el premiado o la premiada sean mayores de 4 años), en caso contrario un vale por valor de 20,00 euros en material escolar.
Individual adulto: 50,00 euros.
Grupo infantil (hasta catorce años inclusive): 100,00 euros.
Grupo adulto/mixto (puede estar integrado solo por adultos o también por adultos con niños): 150,00 euros.
Pareja infantil: lotes de juegos y un abono de piscina individual infantil de temporada (siempre que el premiado o la premiada sean mayores de 4 años), en caso contrario un vale por valor de 20,00 euros en material escolar.
Pareja adulto: 80,00 euros.

5.La participación supone la aceptación de estas bases así como el fallo inapelable del jurado.

SEGUNDO. Conferir publicidad de la presente tanto en página web como en la sede electrónica municipal y tablón físico de anuncios de la corporación.

(DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE)
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