I CERTAMEN FOTOGRÁFICO 
“VALDEVERDEJA EN TU MIRADA”
 
 
Si eres aficionado o profesional de la fotografía, te invitamos a participar en el                                          I Certamen de Fotografía “Valdeverdeja en tu mirada”. Las imágenes, en alta resolución, han de ser inéditas y originales, no pudiendo haber sido premiadas con anterioridad en ningún certamen nacional o internacional, además de ser propiedad del autor que las presenta al concurso.

La temática tratará sobre cualquier aspecto significativo del entorno natural, urbano, arquitectónico o artístico de Valdeverdeja. No se podrá mostrar la imagen de ninguna persona, en cuyo caso la obra quedará eliminada del certamen. 

La fotografía premiada será reproducida, con acreditación de autoría, en el calendario que anualmente edita el Ayuntamiento. También se expondrá de modo permanente una impresión en gran formato de la misma en el interior del edificio consistorial de la villa. 

La imagen fotográfica ganadora quedará en propiedad del Ayuntamiento. Las obras no premiadas podrán retirarse en un plazo de treinta días en las oficinas municipales desde la fecha de entrega del premio. 

El ganador recibirá un premio en metálico de 200 € en reconocimiento a su labor artística y promoción cultural de Valdeverdeja. 
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¡¡¡Solo necesitas un click, anímate!!!

CONCEJALÍA DE CULTURA Y PATRIMONIO
 


 

  

