ASOCIACIÓN DE PENSIONISTAS DE PELAHUSTÁN

Condiciones a tener en cuenta para el viaje
Inscripciones:

La inscripción para el viaje será efectiva en el momento del pago mediante ingreso en oficina o transferencia a la cuenta ES06 3081 0137 1114 2888 5915 de la Asociación en la Caja Rural de Pelahustán.

Adjudicación de plazas en el autocar:

· El orden se establecerá según se inscriben en la Caja Rural, con prioridad para los socios.
· Los cuatro primeros asientos están reservados para dos miembros de la Junta Directiva con su acompañante.
· El número de asiento será el mismo para todos los desplazamientos del viaje.
Antes de iniciar el viaje se tienen que determinar los ocupantes de las habitaciones dobles del hotel. 
La habitación individual tiene un suplemento sobre el precio del viaje de 88 euros.
Socios con movilidad reducida: En los casos de socios con movilidad bastante limitada deben llevar socio acompañante que se haga cargo de ellas.

Socios con minusvalía: Los socios con minusvalía deben aportar autorización médica y familiar para inscribirse en el viaje.
Anulación del viaje y devolución del dinero: En caso de anulación del viaje por una persona inscrita, la Asociación se atendrá a lo que la Agencia de Viajes decida sobre la devolución.
Si hay más solicitudes que plazas disponibles se creará una Lista de Espera que tendrá prioridad en el siguiente viaje que organice la Asociación y sólo para ese viaje, perdiendo esa prioridad tanto si lo realizan como si no.
En caso de que no se complete el viaje con los socios se darán asientos a los no socios inscritos y pagado en la cuenta arriba indicada. Y si aún así no se completan las plazas de autocar se invita a los pueblos vecinos a que se apunten y la adjudicación de las mismas la realizará la Junta Directiva de la Asociación dando preferencia a los inscritos de Pelahustán.

El autocar sale y acaba el viaje en Pelahustán por lo que todos los viajeros han de estar en el punto de salida a la hora que se indica.
