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ESCUELA MUNICIPAL DE DEPORTES.
EXCMO. AYUNTAMIENTO SANTIAGO-PONTONES.


NOTA INFORMATIVA

Debido a la situación que estamos atravesando con la pandemia del Coronavirus y la situación actual de casos positivos de covid-19 que tenemos actualmente en nuestro municipio de Santiago-Pontones. Y para evitar en la medida de lo posible nuevos contagios y su propagación:
Primero:
Se ha decidido aplazar el “ciclo de rutas otoñales de senderismo” hasta que la situación nos lo permite.
Segundo:
Al mismo tiempo se aplazan el resto de actividades multideportivas, las cuales iban a dar comienzo en este próximo mes de noviembre a través de la Escuela Municipal de Deportes, hasta ver cómo evoluciona esta situación tan complicada que estamos viviendo.
Desde el Ayuntamiento, a través de la Escuela Municipal de Deportes esperamos que esta situación se normalice, y a corto plazo poder iniciar las actividades multideportivas que tenemos preparadas con los protocolos y medios materiales y humanos disponibles, lo antes posible y de la manera más segura, ya que el deporte es salud y en los tiempos que corren es importante mantenerse bien, tanto físicamente como mental, para hacer frente de la mejor manera posible a esta pandemia.
Cuídate para cuidarnos
ESCUELA MUNICIPAL DE DEPORTES
Técnico local deportes: Leopoldo irles lucha
Tlf.: 953438440
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