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CÁRITAS DIOCESANA DE SEGOVIA Y EL I.E.S. MARÍA MOLINER DAN CONTINUIDAD AL PROYECTO DE VOLUNTARIADO JOVEN

.- El proyecto “Educando Voluntarios” parte del Centro Educativo y cuenta con la colaboración de Cáritas tanto en la parte formativa como en la práctica. 
Segovia, Octubre 2021.- El Voluntariado sigue siendo la riqueza más grande de Cáritas, la fuente inagotable de solidaridad, las manos generosas que muestran una acción preferencial por las personas que se encuentran en situación de vulnerabilidad. Y los jóvenes, con sus valores, su entusiasmo, su capacidad de soñar y crear, su inquietud y su energía, suponen una inyección de esperanza para construir una comunidad que sueña y que vela, cuida y protege la dignidad y los derechos humanos.
Este Proyecto, tras nueve años de continuidad, mantiene el objetivo aún más firme de ofrecer a los alumnos de 4ºESO y FP Básica la posibilidad de completar la formación que se realiza en el centro con una formación en valores humanos. Se pretende formar la dimensión social de los alumnos y alumnas, posibilitando un espacio de reflexión y una visión crítica sobre el entorno social, la pobreza y la vulnerabilidad, así como ofrecer la posibilidad de implicarse en acciones voluntarias como agentes transformadores de la realidad.
[bookmark: _GoBack]Bajo el lema #Construimos una comunidad que sueña, Cáritas a través de su Programa de Voluntariado y con la total implicación del Instituto (Equipo directivo, Departamento de Orientación, Convivencia y Tutores), ha iniciado esta semana las sesiones de sensibilización con 119 alumnos y alumnas que tendrán lugar hasta Diciembre. Antes de las vacaciones escolares el centro organizará, como en años anteriores, la Expo de Voluntariado en la que diferentes organizaciones darán a conocer a los jóvenes su labor y la posibilidad de realizar acciones voluntarias. En Enero, comenzará la Fase Práctica en la que aquellos que se sientan llamados a colaborar, podrán iniciar su acción voluntaria en los programas y servicios de Cáritas Segovia.
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