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MÓDULO DE FORMACIÓN ‘ONLINE’ SOBRE LA TRATA DE MUJERES Y NIÑAS CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL, DIRIGIDO A PROFESIONALES DEL ÁMBITO LOCAL

OBJETIVO
Proporcionar a los y las profesionales del ámbito local que trabajan en los Ayuntamientos o en los proyectos impulsados por éstos de los conocimientos básicos sobre la trata de mujeres y niñas con fines de explotación sexual, así como la adquisición de habilidades básicas para el tratamiento de esta problemática. 

CONTENIDOS
· UNIDAD DIDÁCTICA 1. LA TRATA DE MUJERES Y NIÑAS CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL: UN FENÓMENO DE MÚLTIPLES CARAS.
· UNIDAD DIDÁCTICA 2. PAUTAS PARA LA DETECCIÓN E IDENTIFICACIÓN DE VÍCTIMAS DE TRATA CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL Y RECURSOS PARA COMBATIRLA: MECANISMOS LEGALES DE PROTECCIÓN. 
· UNIDAD DIDÁCTICA 3. PAUTAS PARA LA DETECCIÓN E IDENTIFICACIÓN DE VÍCTIMAS DE TRATA CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL Y RECURSOS PARA COMBATIRLA: MECANISMOS DE IDENTIFICACIÓN, DETECCIÓN Y ASISTENCIALES. 
· UNIDAD DIDÁCTICA 4. TRABAJANDO EN LO LOCAL: EL PAPEL DE LOS MUNICIPIOS EN LA LUCHA CONTRA LA TRATA DE MUJERES Y NIÑAS CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL.

DIRIGIDO A
Esta formación está dirigida a las plantillas de los Ayuntamientos. En particular, se dirige a: policías locales, profesionales y trabajadores/as sociales de los mismos. Dado que el número de plazas disponible es limitado, se seleccionarán las personas participantes de entre todas las solicitudes recibidas.

DURACIÓN
40 horas.

MODALIDAD
Teleformación, a través de la plataforma campusvirtualviolenciagenerolocal.es La duración estimada de cada edición del curso es de 16 horas teóricas y 24 horas prácticas (charlas síncronas, trabajo en grupo, etc.) de carácter obligatorio.

FECHAS DE REALIZACIÓN
Del 25 de septiembre al 19 de noviembre de 2023.
Del 2 de octubre al 26 de noviembre de 2023.
Del 9 de octubre al 3 de diciembre de 2023.

PREINSCRIPCIÓN
Del 2 de agosto al 12 de septiembre de 2023 en:
https://campusvirtualviolenciagenerolocal.es/login/index.php

INFORMACIÓN 
igualdad@femp.es 
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