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A tod@s l@s vecin@s:

Se informa que está prohibido alimentar a los gatos en la vía pública sin la autorización previa del Ayuntamiento.

Esta medida se implementa con el fin de garantizar el bienestar de los animales y el control adecuado de la población felina.
Además, se recuerda que no está permitido ofrecer alimentos de origen humano a los gatos, ya que esto puede afectar su salud y generar problemas de comportamiento y adaptación.

Los alimentos que no estén en los puntos de alimentación acordados con el Ayuntamiento, que no sean adecuados o que presenten riesgo de insalubridad, se retirarán por el servicio de limpieza viaria. 

El ayuntamiento va a adecuar dichos puntos de alimentación para que sean puntos limpios y seguros para los gatos de colonia. 

Cabe recordar que las colonias existentes están autorizadas y controladas por el Ayuntamiento con la colaboración de responsables y alimentadores autorizados.

Las personas interesadas en colaborar con el cuidado de los gatos deberán ponerse en contacto en: lserrano@ayuntamientovaldeavero.es o al teléfono del ayuntamiento: 918864462, para asegurar que la alimentación se realice de forma adecuada y responsable.

Agradecemos su comprensión y colaboración para mantener un ambiente saludable para todos.

Fdo:

Mª Loreto Serrano López

Concejalía de Protección Animal.
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