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AYUNTAMIENTO

DE
PELAHUSTAN
(Toledo)
C.P. 45918 – CIF P4513200H


INFORMACIÓN MUNICIPAL
Ante las quejas recibidas en esta Alcaldía por el horario de atención médica, este Ayuntamiento se puso en contacto con la Dirección Provincial de Sanidad y la Gerencia del Área Integrada de Talavera de la Reina, poniendo en conocimiento nuestra disconformidad por la existencia de incidencias en el cumplimiento del horario de atención médica en el consultorio.

Se pone en general conocimiento que en fecha 10 de marzo de 2017 ha tenido entrada en este Ayuntamiento escrito de la Gerencia del Área Integrada de Talavera de la Reina donde nos informan que han dado traslado formal al facultativo que asume la atención del consultorio de la obligación de cumplir con el horario establecido para la atención de la población, que dicho horario seguirá siendo de 11:30 de la mañana hasta las 15:00 horas, debiendo el profesional permanecer disponible para la atención de los usuarios a lo largo de ese tiempo, sin que los días de atención (lunes, miércoles y viernes, de carácter laborable) se vean alterados.
Por tal motivo, confiamos que las incidencias que se hayan producido no vuelvan a suceder y el servicio se preste como hasta ahora se había prestado. 

Pelahustán a 13 de marzo de 2017
El Alcalde

Fdo.- Ramón García-Soto Giménez
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