


Buenos días,
En el C.R.A. Manchuela utilizamos Google Workspace(G-Suite) para Centros Educativos, compuesto por un conjunto de herramientas educativas de Google (Classroom, Meet, Drive, etc.). a través de las cuales controlamos las tablets de los alumnos, hacemos reuniones telemáticas con las familias, enviamos tareas,…
Para poder utilizar estas aplicaciones al principio de curso se le proporcionó a cada alumno/a un usuario y contraseña para acceder (nombre y apellido alumno/a@cramanchuela.com) que debían agregar a sus dispositivos, tablets o móviles.
Durante esta semana hemos instalado la aplicación Device Police para tener un mayor control sobre las aplicaciones utilizadas. En los dispositivos que tengan varias cuentas de usuario instaladas (ejemplo la de @cramanchuela.com y la personal) se han duplicado algunas de las aplicaciones, apareciendo una con un maletín naranja al lado.
De estas aplicaciones, el colegio tiene el control sobre la que aparece el maletín a través de la cuenta @cramanchuela.com, mientras que las otras aplicaciones son controladas por cada usuario a través de su cuneta personal.
