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A./A. TODOS LOS MUNICIPIOS

En espera de la Resolución de concesión de los  PROGRAMA “ESCUELAS PROFESIONALES DUALES DE EMPLEO DE EXTREMADURA” y dado que la MANCOMUNIDAD INTEGRAL DE MUNICIPIOS CAMPO ARAÑUELO ha solicitado la ESCUELA PROFESIONAL DUAL “ARAÑUELO LIMPIO Y SEGURO” cuya especialidad es “LIMPIEZA EN ESPACIOS ABIERTOS E INSTALACIONES INDUSTRIALES y GESTIÓN DE RESIDUOS URBANOS E INDUSTRIALES” desde el Área de Empleo y Desarrollo local se informa:


· Los proyectos de la presente convocatoria irán destinados a las personas desempleadas e inscritas en los Centros de Empleo del Servicio Extremeño Público de Empleo, mayores de 18 años. 

· Para poder participar es requisito indispensable entre otros señalados en la convocatoria: 

Estar desarrollando o haber desarrollado en los últimos doce meses, un itinerario individual y personalizado de empleo con el SEXPE o una entidad colaboradora, que deberá cumplir los siguientes requisitos:
— Tener suscrito un acuerdo personal de empleo con tutor/a asignado/a.
— Que en el diseño o posterior actualización del itinerario individual y personalizado de empleo se haya contemplado como medida a desarrollar la mejora de su cualificación profesional a través de un programa público de empleo-formación.

IMPORTANTE

LAS PERSONAS INTERESADAS EN DESARROLLAR DICHO ITINERARIO INDIVIDUAL,  DEBERÁN RELLENAR LA FICHA ADJUNTA Y ENTREGARLA EN EL AYUNTAMIENTO,  PARA QUE POSTERIORMENTE EL SEXPE SE PONGA EN CONTACTO CON ELLOS/AS PARA CONCERTAR CITA.


En Rosalejo, 15 de febrero de 2021



Agentes de Empleo y Desarrollo Local
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