
TRAMITACIÓN  DNI EUROPEO (DNI 4.0)   PARA PERSONAS  CON  INCAPACIDAD PARA DESPLAZARSE A  OFICINA EXPEDICIÓN DNI
 Mediante el presente, SE INFORMA:
     Que la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía de Linares (Jaén), dispone de un servicio de EQUIPO MÓVIL de expedición de DNI para cualquier ciudadano que precise la expedición de dicho Documento Nacional de Identidad que se encuentre incapacitado para acudir presencialmente a una oficina de expedición, existiendo un Protocolo para el trámite de expedición de dicho documento. Trámite que consiste en la solicitud para ello del desplazamiento del Equipo Móvil de la Comisaría de Linares, cumplimentando los dos formularios que se adjuntan al presente y que también están disponibles en la página web @policia.es (solicitud de Desplazamiento de un Equipo Móvil y Documento de Apoderamiento), además de CERTIFICADO MÉDICO OFICIAL que acredite la imposibilidad de desplazamiento (sellado, número de colegiado) así como UNA FOTOGRAFÍA RECIENTE formato DNI.
· Se participa que desde el día 2 de agosto de 2021 en cumplimiento del Reglamento UE 2019/1157 del Parlamento Europeo y del Consejo de 20 de junio de 2019 sobre el refuerzo de la seguridad de los documentos de identidad de los ciudadano de la Unión y de los documentos de residencia expedidos a ciudadanos de la Unión y a los miembros de sus familias que ejerzan su derecho a la libre circulación, que forma parte del Plan de acción 2016 de la Comisión para abordar el fraude de los documentos de viaje, incorporando medidas de seguridad en los documentos como las tarjetas de identidad y de residencia.
·  sus funciones de acreditación, que incluya características materiales, técnicas, de seguridad, funcionalidad y usabilidad acordes con las necesidades que solicita la ciudadanía en la era digital y de las nuevas tecnologías.
· Por parte de la División de Documentación, tras su presentación oficial, día 2 de junio de 2021, se ha desarrollado un plan progresivo de modificación de la logística de expedición, así como de la distribución territorial de los nuevos soportes para todas las Unidades de Documentación.
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