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INFORMACIÓN VECINOS


El servicio de recogida de “VOLUMINOSOS”, es un servicio que se presta desde esta entidad para la retirada de aquellos enseres o trastos viejos, en las viviendas de los particulares, cumpliendo con la finalidad de ayudar a los vecinos en el reciclado de los mismos, sobre todo a aquellos que no puedan realizar su transporte al punto limpio de Coca.


Dado que el servicio tiene cada vez mayor demanda, es necesario hacer algunas precisiones para que su utilización sea lo más correcta posible.


Los vecinos que quieran hacer uso del servicio deberán solicitarlo a través del teléfono del Ayuntamiento 921586011 facilitando los siguientes datos:

-Nombre y apellidos del solicitante y teléfono de contacto.

-Dirección de la vivienda dónde se va a dejar los enseres de recogida.

-Tipo de enseres que se quieren que se recojan.


NORMAS DE RECOGIDA.

-Se recogerán electrodomésticos, muebles, somieres, colchones…etc.

-Para no colapsar el servicio se permitirá únicamente a cada vecino un total de 6 enseres de cada vez, si este número fuera mayor, deberán solicitar nuevamente el servicio y se establece, que el número total de vecinos atendidos será de 15 personas, por cada día de recogida.

-Se recuerda, no obstante, que siempre podemos llevar los enseres o trastos, por nuestros propios medios al punto limpio, que está abierto a diario en horario de 16.00h a 18:00h de lunes a viernes, y el último sábado del mes en horario de 11:00 a 13:00h. (puede permanecer cerrado por necesidades de la empleada municipal)
FECHAS DE RECOGIDA

La fecha de recogida siempre serán los últimos martes de mes, en los meses de verano de junio, julio y agosto se establecerá un día más de recogida a mediados de mes, estableciendo las siguientes fechas:

Junio 2021- martes 15, martes 29, sábado día (3 de julio).

Julio 2021- martes 13 julio; martes 27 de julio; sábado 24 de julio.

Agosto 2021- martes 10 de agosto; martes 31 de agosto y sábado 28 de agosto.



Por último, señalar que el reciclado es una tarea de todos, y la utilización tanto del servicio de recogida como el uso del punto limpio, se debe hacer de forma que nuestro pueblo sea ejemplo para los pueblos de nuestro entorno.

Agradecemos vuestra colaboración y responsabilidad.
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