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                                                                                                                  NOTA DE PRENSA


Este fin de semana se celebra el Torneo 24 horas de fútbol sala “Ciudad de Béjar”
El plazo de inscripción de los equipos acaba el 21 de julio a través de los teléfonos 676 214 913 y 672 358 155

Béjar, 20 de julio de 2022. Béjar volverá a celebrar el torneo de 24 horas de fútbol sala “Ciudad de Béjar” en el Pabellón Municipal Antonio Sánchez de la Calle, organizado por el Club Deportivo de Fútbol-Sala de Béjar y en colaboración con la Concejalía de Deportes del Ayuntamiento de Béjar.
El torneo se disputará los días 23 y 24 de julio tanto en horario diurno como en horario nocturno, comenzando el sábado 23 a las 15:00 horas con el primer partido y siguiendo con una jornada maratoniana que tendrá su final a las 20:00 horas del domingo 24. Para llegar a la final los equipos tendrán que disputar varios partidos en fase de grupos, los cuartos de final el domingo por la mañana y las semifinales a primera hora de la tarde. La duración de los partidos será de 20 minutos cada una de las dos partes con un pequeño descanso entre ellas.
La importancia de esta cita deportiva tiene que ver también con sus premios económicos ya que los primeros clasificados obtendrán 800 € + Trofeo, el equipo subcampeón se llevará 300 € + Trofeo y el tercer clasificado 100 € + Trofeo.
La cita, que congregará a cerca de 200 participantes, sigue demostrando que el deporte es uno de los motores económicos y de desarrollo para la ciudad y para su comarca.
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