OLIETE 2023
MARCHAS:
[bookmark: _GoBack]Saldremos de la plaza del ayuntamiento por las calles Mayor, Planillo, Baja, Placeta y salir a la carretera, pasaremos por el parque junto al rio Martin, polideportivo, siguiendo el cauce del rio en dirección a “SAN PEDRO” donde antes de llegar cruzaremos el rio encontrándonos el AVITUALLAMIENTO (Kilometro 4:500 Aprox) después de coger fuerzas continuaremos en el Kilómetro 4:900 Aprox se separan las marchas.
CORTA: cogeremos dirección a OLIETE por el camino de Alacón, por la ruta GR 262 para llegar al polideportivo donde termina la ruta.
LARGA: Nos dirigiremos al Peirón de “SAN PEDRO” para visitar la sima y volver por el camino de Alacón pasar por los corrales de la CAÑADA BLANCA y el del BOLAR por el camino de Albálate a Alacón, continuaremos por el camino Alacón hacia Oliete para pasar por el barranco de la Muela, las balsas y fuentes del regatillo, la del Pulgarilla y el yacimiento IBERO del PALOMAR  dirigiéndonos hacia Oliete pasando el rio Martin y terminar la ruta en el Polideportivo. FIN DE RUTAS.       
