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En el Boletín Oficial de Aragón nº 186, de fecha de hoy martes 7 de septiembre de 2021, se publican las dos Ordenes del Departamento de Vertebración del Territorio, Movilidad y Vivienda, por las que se convocan ayudas al alquiler de vivienda para el año 2021, una para el público en general y la otra específica para aquellos que sean menores de 35 años.

Podrá solicitar y ser beneficiaria de la subvención objeto de estas Ordenes la persona física, mayor de edad, que en el momento de presentar la solicitud sea titular de un contrato de arrendamiento de una vivienda ubicada en el territorio de la Comunidad Autónoma de Aragón, formalizado en los términos de la Ley 29/1994, de 24 de noviembre, de Arrendamientos Urbanos, como persona arrendataria. 
Para la valoración de las solicitudes de concesión de estas ayudas se van a tener en cuenta la suma de los ingresos de toda la unidad de convivencia que tenga su residencia en la vivienda alquilada por la que se solicita la ayuda.

ESTUDIO DE LOS INGRESOS ECONÓMICOS PARA LAS AYUDAS AL ALQUILER DIRIGIDAS A LA POBLACIÓN EN GENERAL:

a) Que los ingresos de las personas que tengan su domicilio habitual y permanente en la vivienda arrendada consten o no como titulares del contrato de arrendamiento, sean, en conjunto, iguales o inferiores a 3 veces el Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples (IPREM). Dicho umbral será de 4 veces el IPREM si se trata de una familia numerosa de categoría general o de personas con discapacidad y de 5 veces el IPREM cuando se trate de familias numerosas de categoría especial o de personas con disca​pacidad de alguno de estos tipos: I) personas con parálisis cerebral, personas con en​fermedad mental, personas con discapacidad intelectual o personas con discapacidad del desarrollo, con un grado de discapacidad reconocido igual o superior al 33 por 100, II) personas con discapacidad física o sensorial, con un grado de discapacidad recono​cido igual o superior al 65 por 100. Los ingresos a que se refiere este apartado serán calculados conforme a lo dispuesto en el artículo 21 de esta Orden.

b) Que la totalidad de los ingresos de las personas que tengan su domicilio habitual y permanente en la vivienda arrendada sean, como mínimo, 0´5 veces el IPREM en cóm​puto anual. Para el exclusivo cómputo de los ingresos mínimos se tendrán en cuenta los ingresos brutos, en cualquier caso, con independencia de que se haya presentado la correspondiente declaración de la renta.

ESTUDIO DE LOS INGRESOS PARA LAS AYUDAS AL ALQUILER DIRIGIDAS A MENORES DE 35 AÑOS

a) Que los ingresos de las personas que tengan su domicilio habitual y permanente en la vivienda arrendada, consten o no como titulares del contrato de arrendamiento, sean, en conjunto, iguales o inferiores a 3 veces el Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples (IPREM). Dicho umbral será de 4 veces el IPREM si se trata de una familia numerosa de categoría general o de personas con discapacidad, y de 5 veces el IPREM cuando se trate de familias numerosas de categoría especial o de personas con disca​pacidad de alguno de estos tipos: I) personas con parálisis cerebral, personas con en​fermedad mental, personas con discapacidad intelectual o personas con discapacidad del desarrollo, con un grado de discapacidad reconocido igual o superior al 33 por 100, II) personas con discapacidad física o sensorial, con un grado de discapacidad recono​cido igual o superior al 65 por 100. Los ingresos a que se refiere este apartado serán calculados conforme a lo dispuesto en el artículo 19 de esta Orden.

b) Que la totalidad de los ingresos de las personas que tengan su domicilio habitual y permanente en la vivienda arrendada sean, como mínimo, 1,2 veces el IPREM en cóm​puto anual. Para el exclusivo cómputo de los ingresos mínimos se tendrán en cuenta los ingresos brutos, en cualquier caso, con independencia de que se haya presentado la correspondiente declaración de la renta.
El periodo subvencionable es desde el mes de noviembre de 2020 hasta el mes de septiembre de 2021.

Para el municipio de Tamarite de Litera, se establece una renta máxima del importe del alquiler en 400,00 €, y el porcentaje de las ayudas varía entre el 40%, y el 50%, del importe de la alquiler mensual.

El plazo de presentación de solicitudes comenzará el día 8 de septiembre de 2021 a las 08:00 horas y finalizará el día 8 de octubre de 2021 a las 14:00 horas.

Pueden informarse sobre estas convocatorias y recibir asistencia para cursar su solicitud contactando con el Ayuntamiento a través del los siguientes teléfonos: 974 42 28 25 – 974 42 00 75 o por correo electrónico en la siguiente dirección: desarrollo@tamaritedelitera.es
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