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Con motivo de la nueva edición del Programa de Formación y Asesoramiento al Comercio Minorista de
Extremadura 2017, vamos a celebrar una Jornada Informativa en Pinofranqueado, para explicar a los responsables de los pequeños comercios con detalle el contenido y las ventajas del citado Programa, además de conocer de primera mano las necesidades e inquietudes en el ámbito de vuestros
negocios.

A continuación, detallamos las distintas fases del Programa 

Fase I - Diagnóstico de los Establecimientos
En esta primera fase, un consultor experto realiza una visita al establecimiento y elabora un informe en el que se recogen distintos aspectos de la tienda. Este documento, se utilizará como referencia o punto de partida para trabajar sobre aquellos puntos que el comercio debe mejorar o reforzar.

Una vez realizado ese diagnóstico o análisis de situación, pasaríamos a la segunda fase. Esta segunda fase se estructura en dos partes:

Fase II - Formación Grupal y Asesoramiento Individual

-Formación Grupal
Los comercios diagnosticados en la primera fase e interesados en continuar en el Programa, reciben formación teórico-práctica que versa sobre diferentes contenidos relacionados con el sector del comercio minorista.
En la pasada edición fueron los siguientes:
• Gestión con Clientes y Proveedores
• Comercio 2.0 - Redes Sociales y Tecnología Aplicada al Comercio Minorista
• Gestión Económico-Financiera
• Marketing en el Punto de Venta

En 2017 vamos a incorporar algunas novedades: se van a impartir 5 talleres grupales, de los cuales tres
serán impartidos de forma presencial y los otros dos restantes serán de carácter no presencial.

-Asesoramiento Individual en el propio establecimiento.
Una vez recibida la formación grupal, cada empresario recibe al menos 10 horas de asesoramiento individual y especializado de la mano de un profesional experto en su propio establecimiento. Esta actividad se adaptará a las necesidades y horarios de cada comercio, e irá encaminada a resolver de forma personalizada todas aquellas cuestiones que plantee el empresario de cara a la mejora de la competitividad de su negocio.

Finalmente, el propietario junto con el consultor elaborará el Plan de Acción o Hoja de ruta en el que se recogerán todas aquellas propuestas encaminadas a la mejora de la competitividad y sostenibilidad del comercio.

Fase III – Seguimiento
En esta tercera fase, desde Extremadura Avante se organizan diferentes acciones o actuaciones encaminadas a permanecer en contacto con los establecimientos que han participado en el programa, así como ofrecerles nuevas herramientas que incidan en la consecución de los objetivos mencionados anteriormente. En este sentido, se han llevado a cabo Visitas Profesionales a ferias (“Intergift” 2017), Acciones Formativas complementarias (taller envoltorios creativos, taller de escaparatismo, taller de redes sociales, etc) o Jornadas de Clausura, entre otras.






¡Las plazas son limitadas para esta fase del programa, por lo que es de vital importancia que confirmen
su interés en participar!

Es importante su implicación y compromiso para garantizar el éxito del programa, recordándoles que, si bien el programa no tiene coste para su establecimiento, lleva consigo cuantiosos recursos económicos y humanos asumidos por el Gobierno de Extremadura.

Les recordamos que aquellos comercios que participen en el programa obtendrán 50 puntos en caso de
solicitar ayudas a la inversión en su establecimiento, siempre y cuando la actividad principal este dentro
del régimen del Comercio Minorista.

A continuación, te indico los enlaces que debes pinchar para registrarte en nuestra página web y posteriormente inscribirte en el Programa de Formación y Asesoramiento.

Enlace para poder registrarte en nuestra web: http://www.extremaduraavante.es/iniciar-sesion

Una vez inscritos, podrán inscribirse en el Programa de Comercio Minorista, te indico el enlace:

http://apps.extremaduraavante.es/encuestas/index.php/848447/lang-es


La jornada se desarrollará el 27 de abril a las 20.30h en Salón de Actos del Ayuntamiento. Plaza Reina Victoria 1 de Pinofranqueado.

Estaríamos encantados que puedas asistir.
 

Si deseas información adicional, no dudes en contactar con EXTREMADURA AVANTE a través de los
siguientes datos de contacto:

comerciominorista@extremaduraavante.es
mcarmen.reluz@extremaduraavante.es
nazareth.rodriguez@extremaduraavante.es

Teléfono: 924 319 159

Atentamente
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