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MANCOMUNIDAD de MUNICIPIOS “VALLE DEL AMBROZ” – CÁCERES
https://www.20minutos.es/noticia/4466979/0/un-hombre-mata-a-su-pareja-en-lloret-de-mar-y-se-entrega-a-los-mossos/

9 Noviembre, en Lloret de Mar (Gerona), una mujer de 49 años ha sido estrangulada por su pareja quién tras los hechos se fue entregar al Cuartel de la Policía Nacional. Se desconocen mas hechos.

La mujer asesinada por su pareja en Lloret de Mar murió estrangulada
La mujer asesinada por su pareja este lunes en Lloret de Mar (Girona) tenía 49 años y, según las primeras hipótesis, ha muerto estrangulada.
Según fuentes próximas al caso, la pareja era de nacionalidad belga, aunque residía en este municipio del litoral gerundense desde hacía años.
El crimen ha tenido lugar en unos apartamentos turísticos próximos al paseo marítimo en los que ambos residían y que, a estas alturas de temporada, apenas tienen inquilinos.
Tras el asesinato, el presunto autor, de 51 años, ha acudido a la comisaría de la Policía Local y ha confesado los hechos, que han sido confirmados por los agentes que se han desplazado al domicilio y han encontrado el cuerpo de la mujer.



El Ayuntamiento de CASAS DE MONTE condena el asesinato de una mujer por violencia de género ocurrido el día de ayer en Lloret de Mar (Gerona).
#Bastaya# #valledelambrozcontralaViolenciaMachista#
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