ESTIMADOS SOCIOS.

COMO SE AVISÓ POR EL COMUNICADO ANTERIOR PUBLICADO EN ESTA PÁGINA, POR LA PRESENTE:
SE CONVOCA ASAMBLEA GENERAL DE SOCIOS DE LA AGRUPACIÓN DE CAZA Y TIRO DE TARAZONA, EL DOMINGO 2 DE MAYO DE 2021, A LAS 16:00 EN PRIMERA CONVOCATORIA, Y A LAS 16:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA, EN EL POLIDEPORTIVO MUNICIPAL DE DEPORTES DE TARAZONA.
SE TRATARÁN LOS SIGUIENTES PUNTOS:
1.- ESTADO DE CUENTAS Y PRESUPUESTOS DE LA AGUPACIÓN DE LA TEMPORADA 2020-2021.  NO SE PUDIERON PRESENTAR EL AÑO PASADO, AL NO CELEBRARSE LA ASAMBLEA ORDINARIA CORRESPONDIENTE POR LA SITUACIÓN DE COVID EN LA QUE ESTABAMOS INMERSOS EN AQUEL MOMENTO.
[bookmark: _GoBack]2.- SE APROVECHARÁ EL LUGAR EN QUE SE CELEBRA LA ASAMBLEA, PARA RECIBIR LAS POSIBLES PROPUESTAS DE JUNTAS QUE OPTEN PARA LA RENOVACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA DE ESTA AGRUPACIÓN. SERÁ EL PLAZO LÍMITE DE ADMISIÓN DE CANDIDATURAS.
ASÍ MISMO, SE REALIZARÁ EL SORTEO PARA LA ELECCIÓN DE LAS DIFERENTES JUNTAS NECESARIAS PARA EL PROCESO ELECTORAL.

ESTA VEZ, Y DEBIDO A LA SITUACIÓN ACTUAL, EL AYUNTAMIENTO NOS HA CEDIDO AMABLEMENTE LAS INSTALACIONES DEL POLIDEPORTIVO, PARA PODER CELEBRAR LA ASAMBLEA CUMPLIENDO LAS DISTANCIAS DE SEGURIDAD Y AFORO Y PODER ESTAR A CUBIERTO DE LAS INCLEMENCIAS DEL TIEMPO.
DEBIDO AL HORARIO DE CIERRE DE LAS INSTALACIONES, SE RUEGA QUE TODO EL QUE ESTÉ INTERESADO EN ACUDIR, LO HAGA LO ANTES POSIBLE PARA PODER TERMINAR LA ASAMBLEA DENTRO DEL HORARIO.

DEBIDO A CAUSAS SOBREVENIDAS, ESTA NOTIFICACIÓN NO SE HA ENVIADO POR CORREO ORDINARIO, POR LO QUE SE SOLICITA A TODOS LOS SOCIOS QUE LA RECIBAN, QUE LE DEN MÁXIMA DIFUSIÓN A LOS POSIBLES SOCIOS CONOCIDOS QUE NO DISPONGAN DE LA APLICACIÓN EN SUS TELEFONOS MOVILES.

MUCHAS GRACIAS.
