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BANDO
Este Ayuntamiento ha recibido información por parte del Ministerio de Economía y Transformación Digital de que próximamente se va a poner en servicio cerca de Peñarandilla nuevos servicios de 4 y 5 G en las antiguas bandas de frecuencia reservadas para la televisión digital. Una vez entren en funcionamiento, probablemente puedan crear interferencias en la señal de tv, especialmente en aquellas antenas que están orientadas a Ávila, que ya de por sí, las venían padeciendo.
[bookmark: _GoBack]Nos comunican, que llegado el caso, se puede llamar al teléfono 900 833 999 (número de teléfono gratuito de Llega700, empresa encargada por el gobierno para resolver este tipo de problemas). Sólo se dispone de 6 meses desde el encendido del nuevo Repetidor de Teléfono. Ellos se encargarían de resolver gratuitamente el problema si es que éste se debiera a interferencias con el nuevo repetidor.
No obstante, desde el Ayuntamiento se reitera que ya está funcionando el nuevo repetidor de televisión de La Marca, que instalamos ya hace meses. Que este repetidor local dispone ya de todos los canales de televisión y que llega a todo el pueblo, libre de interferencias. Que en la mayoría de los casos sólo supone girar la antena hacia La Marca y variar el sentido de la parrilla de la antena. Que esta pequeña actuación evitaría todos los problemas de interferencias por solapamiento de señales, que existen actualmente.
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