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AVISO DE AYUDAS

BOP 9 DE FEBRERO DE 2022
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALLADOLID
CONVOCA SUBVENCIONES PARA LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA “DESARROLLO SOSTENIBLE PROVINCIA DE VALLADOLID 2022
Objeto de la convocatoria.
Se convocan para el año 2022, en régimen de concurrencia competitiva y mediante convocatoria abierta, subvenciones para “Desarrollo Sostenible. Provincia de Valladolid 2022” en tres líneas de actuación:
LÍNEA 1: ECOEMPLEO/EMPLEO VERDE/ECONOMÍA CIRCULAR. Para reacondicionamiento, reciclaje y reconstrucción de residuos; transformación de forma innovadora de residuos; obtención de biocombustible a partir de residuos urbanos; sistemas de recogida de agua de lluvia, instalaciones fotovoltaicas…
LÍNEA 2: PROYECTOS INNOVADORES Para bienes de equipo, maquinaria, tecnologías aplicadas al proyecto, inmovilizado inmaterial.
LÍNEA 3: ASOCIACIONISMO DE TRANSFORMACIÓN. Para construcción de nuevas plantas de transformación así como la reforma de las ya existentes; compra de maquinaria y tecnología más eficiente y respetuosa con el medioambiente.

BENEFICIARIOS: Para las líneas 1 y 2: Autónomos y microempresas con centro de trabajo o productivo en un municipio de Valladolid de menos de 20.000 habitantes.


     Para la línea 3: Asociaciones de productores, cooperativas y sociedades laborales, debidamente inscritas, y con sede social en un municipio de la provincial de Valladolid con menos de 20.000 habitantes.
PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:

 HASTA 31 DE MAYO DE 2022
INFORMACIÓN SOBRE LA CONVOCATORIA DE LA SUBVENCIÓN EN BOP 09 DE ENERO 2022 O EN LA BASE NACIONAL DE SUBVENCIONES CON EL IDENTIFICADOR 60165 O EN EL AYUNTAMIENTO EN HORARIO DE 9’00H. A 15’00H

