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AVISO DE AYUDAS

BOP 4 DE FEBRERO DE 2019
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALLADOLID
CONVOCA SUBVENCIONES PARA EL FOMENTO DEL EMPLEO  Y AUTOEMPLEO EN LA PROVINCIA DE VALLADOLID 2019
Objeto de la convocatoria.
Se convocan para el año 2019, en régimen de concurrencia competitiva y mediante convocatoria abierta, subvenciones para favorecer la generación de empleo en la provincia de Valladolid mediante la concesión de incentivos y ayudas económicas en dos líneas de actuación:
LÍNEA 1: FOMENTO DEL EMPLEO. A su vez, dentro de esta línea se incluyen cinco modalidades:
· MODALIDAD A. Destinada a fomentar la contratación por parte de autónomos y microempresas de trabajadores desempleados mayores de 45 años.

· MODALIDAD B. Destinada a incentivar la contratación por parte de autónomos y microempresas de trabajadores desempleados con discapacidad.
· MODALIDAD C. Destinada a fomentar la contratación por parte de trabajadoras/es autónomas/os de una persona desempleada que la sustituya durante la baja maternal/paternal.

· MODALIDAD D. Destinada a incentivar la contratación de un primer trabajador desempleado por parte de trabajadores autónomos (proyecto 1+1).

LÍNEA 2: FOMENTO DEL AUTOEMPLEO. A su vez, dentro de esta línea se incluyen dos modalidades:

· MODALIDAD A. Destinada a financiar las cuotas obligatorias del alta en la seguridad social de autónomos y/o gastos de funcionamiento
· MODALIDAD B. Para financiar  90% de los gastos de inversión en activos fijos materiales e inmateriales
PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:

 5 DE SEPTIEMBRE  DE 2019 INCLUÍDO

TODA LA INFORMACIÓN SOBRE LA CONVOCATORIA DE LA SUBVENCIÓN TE LA PODEMOS DAR EN EL AYUNTAMIENTO EN HORARIO DE 9’00H. A 15’00H

