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Aldeanueva del Camino, a 20 de Octubre de 2016.

Con motivo de dar información al ciudadano de las labores de esta Alcaldía, cada cierto tiempo se irá  publicando un resumen de las actuaciones realizadas por la misma. Así pues se publica un pequeño resumen desde el mes de Abril hasta día de hoy:

Asistencia a Plenos de las diferentes Mancomunidades (aguas y oficina urbanística).

Reunión en Mérida con D. Felipe González: Director del Instituto de la Juventud de la Junta de Extremadura. Se tratan temas acerca de la creación de una asociación juvenil en nuestra localidad para promover, con posterioridad actividades culturales y sociales.
Viaje a Confederación Hidrográfica del Tajo en Madrid: Para intentar actualizar la situación de la comunidad de regantes de Aldeanueva del Camino.

Asistencia a reuniones DIVA para tratar los diferentes temas acerca de las acciones a desarrollar por DIVA para la siguiente campaña.

Visita al Centro de la Juventud de Plasencia: Puesta en común e información por parte del IJEX de actuaciones a llevar a cabo y mesa redonda.
Visita a la Dirección General de Empresa y competitividad de la Junta de Extremadura para tratar con Dña. Ana Mª Vega (directora) una posible ampliación del Polígono Industrial de nuestra localidad.
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Diferentes reuniones para la organización de las actividades infantiles de verano en Béjar.

Asistencia en Mérida a la convocatoria informativa por parte de la Consejera de Educación y Empleo, Dña Esther Gutiérrez Martín, acerca de los nuevos programas de @prenditex para el año 2017.
Reunión en Segura de Toro con D. Manuel Mejía, director General de Desarrollo Rural de la Junta de Extremadura y visita al pantano de Baños de Montemayor, con el objetivo de estudiar sobre el terreno el estado de nuestra comarca para, en años sucesivos, intentar implementar la calidad del desarrollo rural en diferentes aspectos.
Visita al Monasterio de Yuste, con D. Guillermo Fernández Vara y Dña Begoña García (Consejera de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio de la Junta de Extremadura), con motivo del 25 aniversario de creación de la denominación de origen del pimentón de la Vera y que, diferentes empresas de Aldeanueva representan.

Cita en Hervás con Dña Mª Consolación Serrano García, directora del SEPAD, para visitar las instalaciones y tratar una posible ampliación de las instalaciones del Centro de Día de nuestra localidad.

Reunión con Dña. Rosario Cordero. Presidenta de la Excelentísima Diputación de Cáceres para informarnos de las condiciones del próximo plan bi-anual correspondiente al Plan Activa 2017-2018.

Reunión en Hervás con los servicios jurídicos de Diputación de Cáceres para informarnos de los servicios de orientación y asesoramientos prestados por dicha Diputación.
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