
Desde la Comarca se está preparando una campaña de dinamización turística intentando promocionar el AstroTurismo. Por ello, nos ponemos en contacto para informarle de la realización de un actividad de Observación Astronómica en su localidad que tendría lugar el día 20 de Julio (Miercoles) en el paraje denominado Ermita de San Román de Ponzano.

         Esta actividad se comenzaría a las 23 horas y está destinada tanto a los vecinos de la localidad y población que desea acudir al evento. La actividad es gratuita y consistirá en una Observación del cielo a simple vista con una amplia explicación de este y posteriormente una observación con telescopios. Debido a la situación Covid se requiere que en la observación con los telescopios se porte una mascarilla higiénica. La duración de la observación será de unos 90 minutos aproximadamente. Es conveniente ir equipados con algo de ropa de abrigo yuna silla o tumbona.

      Además, se ha planificado la realización de un taller de Taller Planetario en Casa, que se llevaría a cabo unas horas antes y necesitaríamos previamente haber planificado conjuntamente.

     Para cualquier aclaración pueden ponerse en contacto a través del correo electrónico: astrosomontano.barbastro@gmail.com o bien al móvil 629 653 463.
