GRAND PRIX
· Localidad : Santa Engracia  1 de junio
· Ubicación : Campo del Muelle  entrada a Santa Engracia)
· Hora :11.30h  ( duración aproximada 2h) 
· LÍMITE PARA INSCRIBIRSE: 20 MAYO
 
Grand Prix es un juego grupal lleno de diversión y habilidades donde podrás poner poner a prueba tus habilidades y destrezas.
La diversión esta asegurada!!!
El día del evento , se citará a todos los equipos media hora antes del inicio de la actividad, para poder entregarle una serie de pautas a desarrollar. De este modo, se explicará el modo de cambio de prueba , la ruta que tiene  cada equipo para seguir y su lugar de inicio , además de las normas del juego y las pruebas que se llevarán a cabo.
BASES:
· Cada participante debe apuntarse individualmente.
· Podrán participar hasta 8 equipos.
· Cada equipo será de 6 participantes.
· Si el número de equipos y de participantes  inscritos  por localidad  es superior,  se realizará un sorteo previo al día del evento  , para determinar los equipos. 
· Cada equipo deberá llevar algo identificativo para distinguirle de los demas: disfraz , peluca , camiseta del mismo color , pañuelo etc.
IMPORTANTE
· Ropa y calzado . Deberá ser comodo ,que nos permita movernos con facilidad.
· Menores  de edad . La actividad esta orientada de forma "muy preferente" a mayores de edad , aunque se acepta personal a partir de 16 años. Siendo IMPRESCINDIBLE que estos acudan con la autorización firmada por sus padres o tutores legales.
· Actitud . Actitud positiva y de equipo!!

