


         Llegado el mes de abril Madrigueras se ilumina de alegría con la llegada de sus fiestas patronales en honor a San Jorge. Este año a consecuencia del estado de alarma por la emergencia sanitaria provocada por el Covid-19 no las vamos a poder celebrar con normalidad. Por ello, alertamos a todas las personas que van a reunirse en estas fechas a que cumplan con las normas establecidas:
· Limitación 6 personas en reuniones. 
· Uso de la mascarilla. 
· Distancia de Seguridad. 

Hacemos un llamamiento de máxima responsabilidad individual y a no reunirse para celebrar fiestas que podrían provocar nuevos focos de contagios.

Nos encontramos en un momento en el que la vacuna genera dosis de ilusión y esperanza, pedimos respetar la salud, que es lo principal, para evitar nuevos contagios, y poner todos de nuestra parte para que el esfuerzo que está haciendo la población así como empresas y autónomos no sea en balde, ya que todos juntos superaremos esta difícil situación.

Seguiremos trabajando para prevenir nuevos brotes de contagios. Hay que ser conscientes que todas esas personas que se reúnen en espacios cerrados, sin mascarillas, son vectores de transmisión y van  contra su salud y la de sus familiares.

Por último, queremos agradecer de corazón a todos, desde los más pequeños a los más mayores, el comportamiento ejemplar que estáis demostrando desde el minuto uno de esta pandemia. Esperamos que todo esto pase pronto y que podamos reunirnos para celebrar muchas cosas.
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