BIOGRAFÍA DE ANTONIA PETRA BRAVO YAÑEZ

Petra nació en Valdefuentes (Cáceres), el día 17 de enero de 1926 en el seno de una familia humilde, ya que sus padres eran pastores. En total fueron 4 hermanos (tres varones y ella).
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De pequeña no pudo ir al colegio porque tenía que ayudar a sus padres en el campo y en el cuidado de su casa, aunque Petra aprendió por si sola a leer y escribir. 

Se casó a los 23 años con Francisco Ortiz Hidalgo, con quien tuvo 7 hijos (seis varones y una niña), aunque la niña falleció a los dos años y medio por causa de una enfermedad. 

Siendo sus hijos pequeños emigraron a Francia, ya que su esposo encontró trabajo allí. Durante su vida en este País, del que guarda grandes recuerdos, se dedicó plenamente al cuidado de su casa, de sus hijos y de su marido. 

Nos cuenta como los viajes se les hacían interminables por la distancia, por el equipaje que tenían que llevar y por el calor que hacía, ya que entonces los coches no tenían aire acondicionado, por lo que sólo venían a Valdefuentes en épocas muy señaladas. 

Cuando su marido se jubiló regresaron a nuestro Pueblo, pero todos sus hijos se quedaron en Francia, donde residen en la actualidad.
Al poco tiempo de volver a España, su marido falleció y ella permaneció en su casa, hasta que hace unos años y debido a una enfermedad tuvo que ingresar en la Residencia “Sierra de San Pedro”, en la que ha permanecido hasta enero del 2018, momento en el que regresó definitivamente a nuestra localidad, a la Residencia Centro Asistido “San Agustín” de Valdefuentes, donde reside en la actualidad.

Entre sus aficiones le encanta coser, pasear, hablar, bailar y hacer rompecabezas, aunque algunas debido a sus limitaciones físicas ya no las puede realizar, pero por encima de éstas, la que más le apasiona es ver la televisión, sobre todo Canal Extremadura, por si sale nuestro Pueblo.

De Petra podríamos destacar además de haber sido una Persona muy trabajadora y valiente, su afabilidad, dinamismo, que es muy activa y participativa, y que sobre todo es muy buena compañera.

