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Ayuntamiento de Puerto Lápice

BANDO

Desde el Ayuntamiento de Puerto Lápice, en nombre del Equipo de Gobierno, ponemos en conocimiento de todos los vecinos algunos de los proyectos, que muy a duras penas se han podido llevar a cabo, no sin trabas y con mucho esfuerzo dada las circunstancias.
Cuando esta Corporación tomó posesión, necesitó un tiempo para poder cerrar los ejercicios de los años 2021/2022 (tanto económicos como administrativos)

En la actualidad por motivos ajenos a nosotros, estamos en trámites de cerrar los ejercicios 2023/2024, tema que intentamos agilizar con la mayor celeridad posible.

Con todo y a pesar de las dificultades, se puso en funcionamiento el Gimnasio, no sin los problemas que nos hemos encontrado, hemos tenido que recurrir al Aval de Garantías, para subsanar los desperfectos de construcción que tiene la cubierta.

-Se perforó un poro de rescate, con una subvención que nos ha ahorrado anualmente unos 8000 euros, al poder prescindir de las cisternas de agua que había que traer para el abastecimiento de los vecinos.
- Se ha cambiado la red de abastecimiento de la calle principal, obtenido un ahorro considerable al no tener fugas. Están en proyecto la renovación de las nueve siguientes más afectadas.

- Se ha rehabilitado el antiguo matadero, dejándolo acondicionado como Centro de Ocio, disponible para cualquier Asociación que lo necesite.

- Se ha comprado La Almazara para la construcción del Salón y se rehabilitará como Centro de Interpretación, dada su antigüedad y el valor cultural de la misma.

- Se ha efectuado el estudio topográfico de la Plaza, para su posterior rehabilitación.

- Seguimos manteniendo la actividad del Molino, buscando nuevas opciones para fomentar el Turismo.

- Se ha acondicionado un Terreno, adquirido por la antigua Corporación, como aparcamiento, con el fin de poder descongestionar el Centro del Pueblo y que pueda ser útil en un futuro para más actividades.

- Con motivo del Concierto patrocinado por la Excelentísima Diputación de Ciudad Real, se ha hecho una inversión en el Polideportivo, inversión para un futuro, todo ello aprovechando una Subvención de Diputación (siendo prácticamente a coste cero para las arcas municipales) y para conocimiento de los vecinos se procederá a efectuar más reformas en breve.

- Hemos creado una Cooperativa Energética para un ahorro importante, tanto del Ayuntamiento como de los 70 vecinos que se han adherido a dicha Cooperativa.

- En breve se acondicionará la Calle Reina Sofía y Camino de las Sierras, con el mismo fin, el bien de los vecinos.

Somos conscientes de que esto no ha tenido visibilidad y también somos conscientes y lo ponemos en conocimiento de todos: que todo lo que se ha hecho ha sido con trabas y dificultades.

Para el conocimiento de todos los vecinos y vecinas de Puerto Lápice.
En Puerto Lápice, a 07 de julio de 2025
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