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Ayuntamiento de Renedo de Esgueva
BASES DEL CONCURSO DE DECORACIÓN DE FACHADAS HALLOWEEN 2023
El Ayuntamiento de Renedo de Esgueva celebrará el Concurso de fachadas terroríficas con la temática de Halloween, el martes 31 de octubre de 2023.
El concurso consta de un único premio.
Podrán formar parte del concurso todos los vecinos de Renedo de Esgueva, que se inscriban en el C.O.M.E desde el día 23 al día 27 de octubre de 2023, ambos incluidos, en horario habitual. Para que el concurso salga adelante tiene que haber como mínimo tres inscripciones. 
Cada participante deberá decorar la fachada-jardín de su vivienda con motivos relacionados con la festividad de Halloween, y enviar un máximo de 3 fotos. Las fotos deben enviarse indicando el nombre y los apellidos del participante además de la dirección de la fachada participante, finalizando el plazo el 31 de octubre, hasta las 21 horas, al siguiente e-mail: paula.rueda@renedodeesgueva.es

Las fachadas deberán permanecer decoradas hasta el fin del recorrido de fachadas. Toda aquella fachada que no esté decorada o no se corresponda con las fotos enviadas, será descalificada.
Todas las fachadas se subirán a las cuentas oficiales de Facebook (Ayuntamiento de Renedo de Esgueva) e Instagram (ayto_renedo) del Ayuntamiento para recibir los votos del público. El ganador será aquel que obtenga un mayor número de “Me gusta” y “Likes” tras el sumatorio de ambas redes hasta el 1 de noviembre de 2023 a las 22:00 h.
El recuento se efectuará el día 2 de noviembre y el nombre del ganador/a se publicará en las redes oficiales del Ayuntamiento el mismo 2 de noviembre de 2023.

El Ayuntamiento de Renedo de Esgueva podrá hacer uso de las imágenes de las personas y fachadas que participen en esta actividad para su publicación en redes sociales.
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