TALLERES DE INFORMÁTICA
Talleres informáticos que se pueden realizar en Abadía durante los meses de Abril y Mayo de forma gratuita:
Informática 1: Competencias digitales básicas: Iniciación a la informática, procesador de Textos, correo electrónico, uso de internet y búsquedas y consultas.
Informática 2: Dispositivos móviles y redes Sociales. Aprender a manejar los dispositivos móviles, Smartphones y Tablets, Facebook, Twitter, Whatsapp, Youtbe, Instagram y otras redes sociales de una forma correcta y segura.
Informática 3: Administración Electrónica y usos prácticas de las TICs: Realización de Trámites por Internet con las Administraciones Públicas, Renovación demanda de empleo, vida laboral, borrador de hacienda, informes médicos, certificados de prestaciones del SEPE, solicitud cita previa y pago de la tasa de ITV, solicitud permiso de quema y rastrojeras, certificado del catastro….Banca electrónica y compras por Internet.
Se pueden apuntar para participar en los talleres cualquier persona mayor de 16 años; para el primer curso no es necesario tener conocimientos previos, pero para el resto de ellos, hace falta tener un poco de conocimiento previo.
La misma persona se puede apuntar a más de uno si están interesados, los talleres serán en horario de la mañana (11:30) y se empezarían en Abril (02/04/2018)
Para los Interesados se pueden apuntar en el Ayuntamiento de Abadía hasta el 9 de Marzo del 2018 como mucho.


