SITUACION SANITARIA COVID-19 MUNICIPIO DE MADRIGUERAS
Recibida la información por parte del Centro de Salud, el ayuntamiento de Madrigueras informa que al día de hoy, sábado 5 de diciembre de 2020, son 12 los casos positivos de COVID-19 en nuestra localidad.
En el día de ayer conocimos la resolución de la Delegación Provincial de Sanidad en la que concluía que según los casos de la última semana y que la  tasa de incidencia acumulada  de los últimos 7 días ha descendido casi a la mitad  de la semana anterior, situándose en unos niveles de incidencia similares a los de Castilla-La Mancha, levantaba las medidas especiales de Nivel III, reduciendo las medidas a Nivel II.  No obstante, si las circunstancias epidemiológicas y la evolución de la pandemia reflejaran un empeoramiento se adoptaría medidas complementarias.
Nos encontramos en unas fechas muy especiales, en el puente de la Constitución y víspera de la Navidad, por lo que hacemos un llamamiento a la responsabilidad de todos. Debemos seguir adoptando las recomendaciones tanto en materia de seguridad , de protección, como en la  limitación de los encuentros sociales fuera del grupo de convivencia estable. Esta pandemia está afectando a la salud y a muchos negocios de nuestro municipio, ya que muchos empresarios, sobre todo de hostelería, han tenido que reducir aforos e incluso cerrar.
Entre todos conseguiremos superar esta difícil situación.
Gracias a todos.
USA LA MASCARILLA
MANTÉN LA DISTANCIA DE SEGURIDAD
EXTREMA LAS MEDIDAS DE HIGIENE
REUNIONES DE MÁXIMO 6 PERSONAS
