
Entidad Local Menor de Campo de Cuéllar

CITA PREVIA MÉDICO
A partir del 6 de julio para facilitar la cita previa del médico el Ayuntamiento va a poner a disposición de FORMA TEMPORAL, hasta que SACYL ponga una solución a esta situación, el siguiente un número de teléfono para solicitar las citas médicas: 
636 54 53 29
El horario para solicitar las citas médicas será:
LUNES Y MIÉRCOLES DE 10:00 A 12:00 Llamando al número de teléfono anteriormente especificado. 
Solo se recogerá la cita por vía telefónica. NO acudir en ninguna caso al Ayuntamiento para solicitar dicha cita.  
FUERA DE ESE HORARIO NO SE RECOGERÁ NINGUNA CITA MÉDICA.
Se anotará nombre, apellidos y número de teléfono del paciente y posteriormente la médica se pondrá en contacto con cada persona para saber su caso y estipular el tipo de atención que requiera. 
Excepto en situaciones de extrema urgencia, el usuario NO acudirá directamente al centro hasta que el profesional sanitario no haya contactado con él por vía telefónica. Si el profesional necesita para la atención del paciente una consulta presencial, le indicará donde y cuando se llevará a cabo ésta.
Este Ayuntamiento no tiene ningún tipo de responsabilidad sobre la gestión del servicio médico. Solo actuamos como meros intermediaros para facilitar la labor del médico, recogiendo los datos de los pacientes que serán trasladados los lunes y los miércoles cuando finalice el horario para solicitar la cita al médico, y éste será quien se ponga en contacto con cada paciente. 
Gracias por su colaboración
Entidad Local Menor de Campo de Cuellar
Plaza Mayor  nº1, Campo de Cuéllar. 40242 Segovia.
Correo electrónico: campoayto@gmail.com
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