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PLAN PARA LA FORMACION DE PERSONAL EN TRABAJOS AGRICOLAS E INSTALACIONES INDUSTRIALES DE TABACO

                           NOVIEMBRE 2018

1.- ANTECEDENTES
El presente plan se realiza para dar respuesta a la demanda de personal  de la industria de primera transformación de tabaco, centros de curado, y fincas en las zonas tabaqueras del norte de Cáceres.

Actualmente Cetarsa, industria de primera transformación de tabaco, está pasando por un periodo de relevo generacional progresivo, contratando personal eventual todos los años de manera ascendente.

El sector del tabaco es un sector en el que los procesos industriales y la gestión de fábricas son muy específicos no asimilándose a ningún proceso industrial complejo de la industria agroalimentaria, por esta circunstancia el personal eventual que entra en las fábricas necesita realizar internamente una formación especializada por parte del personal de Cetarsa.

Además la industria del tabaco demanda personal con un gran sentido de identidad y de pertenencia, necesitando por responsabilidad social contratar trabajadores con contratos estables y preferiblemente de las zonas tabaqueras.

Por estas razones a medio plazo los objetivos de la industria transformadora es ampliar los censos de fijos discontinuos con personal de las zonas tabaqueras, que reúnan unas condiciones mínimas de formación y conocimientos del sector que permitan el desempeño de sus funciones en un plazo razonable.

2.- OBJETO

El objeto de este plan es realizar un primer programa formativo que asegure una formación mínima para desempeñar sus tareas en entornos fabriles de transformación de tabaco. Este programa formativo no será vinculante a la contratación, ya que CETARSA por ser empresa pública tiene que realizar la oferta pública a través del SEXPE. Posteriormente la Comisión de Selección de Personal Eventual de CETARSA valorará las condiciones de cada candidato en función de su curriculum y formación específica en temas de producción industrial de tabaco.

Para conseguir este objetivo, es necesario la colaboración de asociaciones, organizaciones, representantes de los trabajadores y empresas por lo que se crea un grupo de trabajo formado por los gerentes de los grupos de acción local de zonas tabaqueras (ADICOVER-ADESVAL-ARJABOR), Director de OITAB, Jefe de Produccion Ingeniería Y Mantenimiento y Jefe de Recursos Humanos de CETARSA, y un representante de los trabajadores de CETARSA designado por el Comité Intercentros. 

También tiene por objeto el presente plan crear una base para el próximo año realizar un plan de formación más complejo y extenso, que permita dar respuesta a la demanda de personal  de la industria de primera transformación de tabaco, centros de curado, y fincas en las zonas tabaqueras del norte de Cáceres.

3.- PLANIFICACION

Como premisa principal marcada por el Presidente y el Director General de Cetarsa es la realización de este primer curso con recursos internos. 
Para lograr esta primera premisa de una manera efectiva y con unos resultados formativos altos:

- La formación se debe realizar en el Salón de actos de la fábrica de Cetarsa en Talayuela, acondicionado para albergar un máximo de 100 personas en reunión y 50 personas en formación.

· La formación la deben realizar jefes de Cetarsa, relacionados con áreas operativas de fábrica. 
 Actualmente las fábricas están en un periodo complejo, ya que estamos comprando en las líneas de los centros de compra y estamos en periodo de arranque después de un periodo largo de mantenimiento y recepción de visitas de clientes para la realización de pruebas de campaña en las fábricas de proceso, por lo que el curso se tiene que realizar respetando esas prioridades.

Por las razones anteriores se propone el siguiente plan general:

-Día 7 de Noviembre: primera reunión del grupo de trabajo programas de formación, en esta reunión se tiene modificar, ampliar y validar este documento, para el inicio de los trabajos, por parte de cada miembro, en el caso de las asociaciones comarcales la búsqueda de personal y por parte de Cetarsa la preparación de los cursos.
-Día 8 de Noviembre: Correo electrónico del Presidente y Director General a los técnicos de Cetarsa que van a ejercer de profesores para concienciar y pedir la colaboración de todos en este proyecto.
-Día 9 de Noviembre: Confirmación del borrador del plan de formación.
Comunicación a los representantes de los trabajadores, para informales y hacerles partícipes de este proyecto.

-Del 9 al 22 de Noviembre: Preparación del curso por parte de Cetarsa, y elección de candidatos por parte de los grupos de acción local.
-Día 23 de Noviembre: Segunda reunión del grupo de trabajo en la que ya participara un nuevo miembro del comité Intercentros de Cetarsa, para la presentación final de curso con la documentación preparada y encuadernada por parte de Cetarsa y presentación de los candidatos por parte de las asociaciones. Presentación pública del curso con todos los representantes del proyecto, instituciones y candidatos en el salón de actos de Talayuela.
-Del 26 de Noviembre al 30 de Noviembre: realización del curso en el salón de actos de la fábrica de Talayuela.
-Del 30 de Noviembre al 17 de Diciembre: Periodo de preparación de la evaluación y prueba, se ofrecerán tutorías on-line a través del correo de Marcos Garcia (mjgarcia@cetarsa.es)
-Día 17 de Diciembre: Evaluación y entrega de trabajos en el salón de actos de Talayuela.
-Dia 21 de Diciembre: Tercera reunión del grupo de trabajo para la entrega de los resultados de las pruebas, títulos y certificados.
-A partir de ese momento se deberán realizar reuniones periódicas de los grupos de acción local, Representante de CETARSA, representante de los trabajadores del comité Intercentros de CETARSA y OITAB, para el seguimiento del desempeño de candidatos además de la planificación para el futuro plan de formación en explotaciones agrícolas.

4.- CANDIDATOS

La preselección de candidatos para la realización de los cursos será responsabilidad de las asociaciones comarcales, se realizara de manera transparente, publica y siempre respetando el código de conducta y los principios que rigen en nuestra empresa de no discriminación e igualdad de oportunidades.
El perfil buscado para la realización del curso son personas jóvenes de las áreas tabaqueras, con experiencia en cooperativas de tabaco, centros de curado de tabaco, explotaciones agrícolas de tabaco o instalaciones industriales agroalimentarias, preferiblemente con formación técnica ejemplo (Formación profesional, manejo de carretillas, prevención de riesgos, etc).

El número de candidatos total del curso deberá ser como máximo de 100, pudiéndose realizar dos cursos de 50 personas cada curso.
Adicover: 33 Candidatos.

Arjabor:    42 Candidatos.

Adesval:   25 Candidatos.
Si en algún caso alguna asociación no encontrara candidatos suficientes en su área de influencia, informara al resto del grupo de trabajo con suficiente tiempo para buscar en otras áreas. 
5.- CURSO DE FORMACION


El objetivo del curso es dar una formación útil para el futuro de los candidatos y que les puede servir para desempeñar trabajos en el sector industrial de tabaco, por lo cumplirá las siguientes premisas: 
· Curso de formación de un total de 35 horas de las cuales 30 horas serán presenciales y 5 a distancia para la realización de un trabajo.
· El curso y los temas se diseñaran para no sobrecargar en exceso al personal de Cetarsa, para lo cual se diseñaran módulos de una hora para temas secundarios y de 1 o 2 horas por profesor para temas centrales del curso.

· Para no tener distintos días de curso y facilitar la planificación y organización de las agendas de los técnicos-profesores de Cetarsa se realizaran los módulos de ambos cursos durante el mismo día (mañana y tarde), así cada técnico solamente tendrá que reservar un día de su agenda para realizar el curso.
· El curso completo tendrá además una hora de presentación el primer día, durante la primera hora y una hora de despedida, conclusiones y encuesta de calidad que será la última hora del último día.

· También se organizaran 2 horas de visita a fábricas.

· Los módulos necesarios para la obtención de los objetivos marcados serán: 

MODULOS DE FORMACION DE 1 HORA
1.-HISTORIA TABACO ESPAÑA.

Exposición de la historia contemporánea del tabaco a partir de la formación del Servicio Nacional de Cultivo y Fermentación del Tabaco hasta nuestros días, OCMs, PAC y todo lo que crea conveniente el ponente. 
Ponente: Director General o la persona que el designe
2.-TABACO ACTUALIDAD.

Exposición La actualidad del tabaco como producto, como realidad social en áreas tabaqueras y como empresa, además de todo lo que crea conveniente el ponente.
Ponente: Presidente o la persona que el designe
3.-PRODUCCION AGRICOLA 1.

Exposición de las tareas y labores agrícolas en referencia al tabaco verde.

Ponente: Antonio Aliseda o la persona que designe Alfonso Fernandez.
4.- PRODUCCIO AGRICOLA  2.

Exposición de tareas industriales relacionadas con el curado, selección, empacado de tabaco seco, transporte en fincas y centros de curado.

Ponente: Antonio Bollo o la persona que designe Alfonso Fernandez.
5.- PRODUCCION DE SEMILLA E I+D

Exposición de labores y estudios en materia de producción de semilla e I+D por parte de CETARSA.
Ponente: Jose Garcia de Paredes o la persona que designe Alfonso Fernandez.
6.- ALP-STP AGRICOLA

Exposición de programas de colaboración con clientes en materia de responsabilidad social en fincas de tabaco.
Ponente: Pedro Cañadas o la persona que designe Alfonso Fernandez.
7.-LABORATORIO QUIMICO

Exposición de las cualidades químicas del tabaco y métodos y procedimientos para su valoración, certificación ENAC CETARSA.
Ponente: Alba Berrocoso o la persona que designe Enrique Carlon.
8.- CLASIFICACION INDUSTRIAL Y GRADING LEAF.

Exposición de las cualidades organolépticas del tabaco, grados industriales, formación de blends.
Ponente: Felix Texeira o la persona que designe Enrique Carlon.
9.- PRODUCCION INDUSTRIAL MODULO I (PROCESOS).

Exposición de la organización productiva de CETARSA, fábricas y centros logísticos además de describir los diferentes procesos industriales que se realizan en las fábricas (Compra, Batido, Fermentación, Acondicionado)

Ponente: Carlos Jara.
10.- PRODUCCION INDUSTRIAL MODULO II (MEZCLA Y ACONDICIONADO).

Exposición del proceso industrial de mezcla y acondicionado de tabaco en sus diferentes fases así como la maquinaria asociada a dichos procesos y la gestión de los mismos.
Ponente: Marcos Garcia.
11.- PRODUCCION INDUSTRIAL MODULO III (BATIDO Y EMPACADO)

Exposición de los procesos industriales de Batido y Empacado, así como la maquinaria asociada a dichos procesos y la gestión de las mismas.
Ponente: Marcos Garcia.
12.- PRODUCCION INDUSTRIAL MODULO IV (PRODUCTIVIDAD, INDICES DE GESTION)

Exposición de los elementos e índices productivos que definen la eficiencia y eficacia de los procesos industriales en las fábricas de tabaco (coeficiente de transformación, horas hombre tonelada, eficacia, etc).
Ponente: Marcos Garcia.
13.- PRODUCCION INDUSTRIAL MODULO V (PLANIFICACION, ORGANIZACIÓN Y LIDERAZGO). 

Exposición de los sistemas y procedimientos de gestión de recursos humanos en fábricas de proceso.
Ponente: Carlos Jara
14.-LOGISTICA MODULO I (MATERIA PRIMA Y MATERIAL AUXILIAR)

Exposición de procedimientos de gestión de Almacenes y transporte de materia prima así como de materiales auxiliares (cajas, flejes, etc).
Ponente: Jesus Carballo
15.- LOGISTICA MODULO II (PRODUCTO TERMINADO)

Exposición de procedimientos de gestión y documentación legal para el transporte y embarcado de producto final, transportes terrestres internacionales y marítimos mediante contenedores marinos.
Ponente: Jorge Jimenez o la persona que designe Enrique Carlon.
16.- MANTENIMIENTO 
Exposición de la gestión de mantenimiento en base al programa de gestión GIMANT además del mantenimiento y limpieza en las fábricas de tabaco, así como el diseño de maquinaria para el tratamiento de tabaco.
Ponentes: Angel Serrano
17.- CONTROL Y TRATAMIENTO DE PLAGAS (LASIODERMA)

Exposición y descripción de los insectos que atacan al tabaco así como los procedimientos de control y eliminación de plagas.
Ponente: Jesus Carballo.
18.- CONTROL DE CALIDAD MODULO I (DEGRADACION, HUMEDAD, CPAs).

Exposición de las pruebas y procedimientos genéricos de fragmentación, humedad y residuos químicos.
Ponente: Miguel Angel Garcia
19.- CONTROL DE CALIDAD MODULO II (MATERIAS EXTRAÑAS)

Exposición de las distintas materias extrañas encontradas en tabaco así como los sistemas y procedimientos de control y eliminación.
Ponente: Miguel Angel Garcia
20.- EQUIPOS MOVILES

Exposición de los distintos sistemas de transporte, apilado y limpieza internos en fábricas sus procedimientos de gestión, limpieza y mantenimiento.
Ponente: Marcos Garcia
21.-RRHH ORGANIZACIÓN DE LA COMPAÑÍA Y CONVENIO COLECTIVO

Exposición de los diferentes puestos de trabajo y explicación del convenio colectivo además de la descripción de los distintos comités de gestión de recursos y humanos y sistemas de representación de los trabajadores. .
Ponente: Francisco Machado o la persona que el designe.
22.-PREVENCION DE RIESGOS MODULO I 
Exposición de sistema de gestión de prevención de riesgos laborales, seguridad, higiene y ergonomía y descripción de los principales riesgos en las fábricas.
Ponente: Alfonso Fernandez
23.- PREVENCION DE RIESGOS PLAN DE EMERGENCIA Y EVACUACION Y SISTEMAS DE PROTECCION CONTRA INCENDIOS

Exposición del plan de emergencia y evacuación y de los sistemas de protección de incendios disponibles en las fábricas.
Ponente: Marcos Garcia
24.-PROTECCION AL MEDIOAMBIENTE.

Exposición de los sistemas de gestión de protección medioambiental, emisiones, vertidos, residuos, protección del suelo, eficiencia energética.
Ponente: Marcos Garcia
25.-RESPONSABILIDAD SOCIAL.

Exposición de los sistemas de gestión de responsabilidad social de la compañía, absustain, comisión de responsabilidad social, comisión STP.
Ponente: Marcos Garcia
26.-CODIGO ETICO

Exposición del Código ético y plan de prevención de riesgos penales de Cetarsa.
Ponente: Marcos Garcia
PLANIFICACION

Curso rojo (1) y Curso azul (2)
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8:00-9:00

PRESENTACION CURSO 6.-ALP + STP AGRICOLA 12,-PRODUCCION PRODUCTIVIDAD 18.- C. DE CALIDAD (DEG-HUM-CPA) 24.-MEDIOAMBIENTE

9:00-10:00

1.-HISTORIA  TABACO ESPAÑA 7.-LABORATORIO QUIMICO 13,-PRODUCCION PLA-ORG-LIDER. 19.-C. DE CALIDAD (MAT. EXTRAÑAS) 25.-RESPONSABILIDAD SOCIAL

10:00-10:15

DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO

10:15-11:15

2.-TABACO ACTUALIDAD 8.-CLAS. INDUSTRIIAL Y GRADING LEAF14.-LOGISTICA MATERIA PRIMA 20.-EQUIPOS MOVILES 26.-CODIGO ETICO

11:15-12:15

3.-PRODUCCION AGRICOLA (1) 9.-PRODUCCION PROCESOS 15.-LOGISTICA PRODUCTO TERMINADO 21.-RRHH CONVENIO COLECTIVO VISITA A FABRICA 

12:15-12:30

DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO

12:30-13:30

4.-PRODUCCION AGRICOLA (2) 10.-PRODUCCION MEZCLA -ACONDIC. 16,-MANTENIMIENTO  22.-PREVENCION GENERAL VISITA A FABRICA 

13:30-14:30

5.-PRODUCCION DE SEMILLAS E I+D 11.-PRODUCCION BATIDO-EMPACADO 17.- CONTROL Y TRAT. PLAGAS (LASIOD.)23.-PREVENCION EMERG, EVA DESPEDIDA Y ENCUESTA

14:30-15:30

PRESENTACION CURSO 6.-ALP + STP AGRICOLA 12,-PRODUCCION PRODUCTIVIDAD 18.- C. DE CALIDAD (DEG-HUM-CPA) 24.-MEDIOAMBIENTE

15:30-16:30

1.-HISTORIA  TABACO ESPAÑA 7.-LABORATORIO QUIMICO 13,-PRODUCCION PLA-ORG-LIDER. 19.-C. DE CALIDAD (MAT. EXTRAÑAS) 25.-RESPONSABILIDAD SOCIAL

16:30-16:45

DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO

16:45-17:45

2.-TABACO ACTUALIDAD 8.-CLAS. INDUSTRIIAL Y GRADING LEAF14.-LOGISTICA MATERIA PRIMA 20.-EQUIPOS MOVILES 26.-CODIGO ETICO

17:45-18:45

3.-PRODUCCION AGRICOLA (1) 9.-PRODUCCION PROCESOS 15.-LOGISTICA PRODUCTO TERMINADO 21.-RRHH CONVENIO COLECTIVO VISITA A FABRICA 

18:45-19:00

DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO DESCANSO

19:00-20:00

4.-PRODUCCION AGRICOLA (2) 10.-PRODUCCION MEZCLA -ACONDIC. 16,-MANTENIMIENTO  22.-PREVENCION GENERAL VISITA A FABRICA 

20:00-21:00

5.-PRODUCCION DE SEMILLAS E I+D 11.-PRODUCCION BATIDO-EMPACADO 17.- CONTROL Y TRAT. PLAGAS (LASIOD.)23.-PREVENCION EMERG, EVA DESPEDIDA Y ENCUESTA

NOVIEMBRE


Cada docente realizara de cada hora un resumen de su exposición y una presentación power point, la primera para realizar el manual, y la presentación como apoyo, esta documentación en Word deberá estar preparada y enviada antes del 21 de Noviembre para su edición y encuadernado.
Para facilitar la presencia de candidatos se les dará la opción de elegir mañana / tarde / indiferente, si no se consiguiera equilibrar el número de candidatos por turno se sortearían los que han elegido el curso mayoritario.
6.- PRUEBAS Y VALORACION DEL DESEMPEÑO DEL CURSO 

CONTENIDO DE LAS PRUEBAS Y PUNTUACION (Redondeo 1 decimal): 

· Evaluación teórica consistente en contestar 50 preguntas tipo Test  del MANUAL PARA OPERARIOS DE PRODUCCION EN INSTALACIONES INDUSTRIALES DE TRANSFORMACION DE TABACO que CETARSA entregará a todos los trabajadores que opten a dichas pruebas. Esta prueba se valorará con un máximo de 5,0 puntos con la siguiente calificación: cada pregunta acertada 0,10 puntos, por cada pregunta mal contestada se resta 0,20 puntos y las preguntas no contestadas 0 puntos. Para la realización de esta evaluacion se dará un tiempo máximo de 2 horas.

· Prueba práctica consistente en la realización de un trabajo técnico  de 5 páginas máximo relacionado con la transformación del tabaco 
Esta prueba se valorará con un máximo de 3,0 puntos.

· Asistencia, se permitirán 2 horas de falta de asistencia y se valorara con 0,07 puntos el resto hasta 30 horas lectivas presenciales, valorándose con un máximo de 2,0 puntos.
A todos los candidatos que realicen el curso se les entregara un título acreditativo firmado por directivos de Cetarsa, con las horas y módulos realizados, además de un informe final personalizado describiendo todas las puntuaciones obtenidas en cada prueba, esa puntuación se valorará en futuras contrataciones de CETARSA 
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