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CONVOCATORIA CARROZAS FIESTAS SAN ROQUE 2018
Se acercan la Feria y Fiestas de San Roque 2018 y desde el Ayuntamiento se convoca a todo grupo, asociación o peña a participar en el pistoletazo de inicio de las mismas acudiendo con sus carrozas (se sugiere que las mismas lleven su animación musical) o grupos de animación al tradicional desfile de apertura el próximo día 14.
Aquellos que se animen a participar deberán inscribirse del 25 de Julio al 10 de Agosto en la primera planta del Excmo. Ayuntamiento, debiendo  pagar una cuota de 10 € en concepto de derechos de inscripción por carroza, charanga o animación musical. Los grupos formados por menores de edad deberán contar con la autorización de dos padres como responsables.
El día 13 de Agosto, a las 10:00 horas, se realizará la adjudicación del orden de las carrozas con las inscripciones que haya hasta el día 10 de Agosto en el Excmo. Ayuntamiento.
La concentración de carrozas y grupos de animación comenzará a las 18:00 h. del día 14 de Agosto, en la Avenida de La Mancha y Calle Pio XII. Todo grupo deberá llevar expuesto en lugar visible el dorsal que se le adjudique a través de la Concejalía de Festejos.

  Las carrozas deben cumplir unos mínimos de calidad y decoro que se decidirá en el momento de la visita que se realice por miembros del Ayuntamiento los días previos al desfile. Si una carroza no cumple con el mínimo de seguridad requerido, previa evaluación por el personal autorizado y por los organizadores del desfile será retirada del evento inmediatamente. De igual manera, recordamos que queda totalmente prohibida la ingesta de bebidas alcohólicas en los menores de edad, así como lanzar bebidas u objetos entre los participantes y/o a los espectadores que disfrutan desde las aceras de las calles de dicho evento. El incumplimiento de esta normativa será penalizado con la expulsión inmediata del desfile de aquellas carrozas que no respeten lo acordado. Para ello se prevén tres vías de escape a lo largo del recorrido.
Se dotarán de dos premios en metálico (primero y segundo) en base al importe recaudado mediante las inscripciones, teniendo en cuenta para ello la mejor carroza y la mejor animación  musical. Los premios se entregarán el mismo día en la zona del Paseo Príncipe de Asturias, tras finalizar la cabalgata de apertura.
En Tobarra, Julio de 2018
Concejalía de Festejos
Excmo. Ayuntamiento de Tobarra
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