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ANUNCIO


Ref.: PLN/2023/3.
Procedimiento: Convocatoria S. Extraordinaria del Pleno.


Por Resolución de esta Alcaldía número 157/2023 de fecha 26 de abril de 2023, se ha convocado Sesión Extraordinaria del Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Minglanilla para el martes día 2 de mayo de 2023, a las 14:00 horas, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial; siendo su tenor literal el siguiente:

<<D. José Luis Hervás Herrera, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Minglanilla (Cuenca), en virtud de lo dispuesto en los artículos 21.1.c) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 41.4 y 80.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

Vista la relación de expedientes conclusos remitida por el Secretario-Interventor de este Ayuntamiento en cumplimiento de lo ordenado por esta Alcaldía en fecha 26/4/2023 y de lo establecido en el artículo 81.1.a) del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

RESUELVO

PRIMERO.- Convocar Sesión Extraordinaria del Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Minglanilla (Cuenca) para el día DOS DE MAYO DE 2023, martes, a las CATORCE HORAS (14:00 horas), en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, justificándolo en el tratamiento de asuntos cuya tramitación no puede demorarse hasta la fecha fijada para la celebración de la próxima Sesión ordinaria debido entre otros: realización de sorteo de mesas electorales así como la adopción definitiva de emblemas municipales.

SEGUNDO.- El orden del día será el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

I. PARTE RESOLUTIVA:

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA MINUTA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA ANTERIOR DE FECHA 20 DE ABRIL DE 2023.

2º.- REALIZACIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL SORTEO DE MESAS ELECTORALES (TITULARES Y SUPLENTES) PARA LAS ELECCIONES DEL 28 DE MAYO DE 2023.

3º- APROBACIÓN SI PROCEDE, DE LOS EMBLEMAS DEFINITIVOS CON DESCRIPCIÓN LITERAL. (ESCUDO HERÁLDICO Y BANDERA MUNICIPAL).

II.  DACIÓN DE CUENTAS:

NO HAY ASUNTOS.

III. RUEGOS Y PREGUNTAS:

NO HAY ASUNTOS.


TERCERO.- Notificar la presente Resolución a los miembros del Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Minglanilla (Cuenca), recordando la obligación de asistir y la responsabilidad en que incurren en caso de ausencia. Así como la obligación que establece la Ley con respecto a las relaciones electrónicas.

CUARTO.- Publicar el presente acuerdo en el Tablón de Anuncios y sede electrónica del Ayuntamiento, así como en otros medios que garanticen su difusión en el Municipio>>.


Lo que se hace público para general conocimiento, en Minglanilla, a 26 de abril de 2023.

EL ALCALDE




Fdo.: José Luis Hervás Herrera

(Documento firmado electrónicamente al margen izq.)
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