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GUÍA PARA MATANZAS DOMICILIARIAS FRENTE AL COVID-19

Con el objetivo de evitar el contagio y la transmisión de la enfermedad causada por el COVID-19 durante la celebración de las matanzas domiciliarias (MD), se enumeran una serie de medidas de las que cada Ayuntamiento estará obligado de informar a los responsables o solicitantes de esta actividad, teniendo en cuenta que las principales vías de transmisión son:
· Las secreciones de personas infectadas.

· Las manos o fómites contaminados con estas secreciones seguido del contacto con la mucosa de la nariz, de la boca o de los ojos.


Las principales medidas preventivas a tomar serán las siguientes:
· Mantener la distancia de seguridad  mínima de 1,5 metros entre personas, evitando las aglomeraciones.

· El número máximo de participantes en la MD será de 6 personas, pudiendo ser mayor el número de asistentes en caso de ser convivientes.

· Será de obligada utilización por todos los presentes la mascarilla cuando estas personas  no sean convivientes, y en particular cuando los Servicios Veterinarios, Policía Local u otros accedan a la zona donde se esté celebrando la actividad.

· Se deberá realizar con frecuencia el lavado de manos con jabón,  y siempre después de toser, estornudar o limpiarse con pañuelo desechable.

· Se realizará una limpieza y desinfección adecuada de superficies y útiles, prohibiéndose el compartir estos útiles entre personas no convivientes.

· El lugar de celebración de la MD será preferiblemente en espacios al aire libre o locales con suficiente espacio para mantener la distancia de seguridad y provisto de ventilación adecuada.


No podrán participar en la realización de las MD las siguientes personas:
· Aquellas con síntomas compatibles con COVID-19: tos, fiebre, falta de aire, perdida de gusto y/o de olfato, dolor de garganta, diarreas, dolores musculares y otros.

· Aquellas que hayan sido diagnosticadas de COVID-19 por personal sanitario.

· Aquellas que sean contactos estrechos de algún caso sospechoso o confirmado.


El responsable de la MD deberá confeccionar un listado donde aparezcan los nombres y teléfonos de todas las personas que han participado en esta actividad. Este listado lo debe conservar por un periodo mínimo de 15 días. 


El responsable de la MD tendrá que cumplimentar y firmar  el impreso “DECLARACIÓN DEL RESPONSABLE” donde se indicará que se cumplirán las medidas preventivas que aparecen en la presente guía y  de las que el Excmo. Ayuntamiento estará obligado a informarle. Una copia de esta declaración, será remitida por el Excmo Ayuntamiento a los Servicios Veterinarios del E.A.P. responsables del control de la MD.












