Informamos que el Ayuntamiento de Torrejón el Rubio, en convenio con los ayuntamientos de Cañaveral, Casas de Millán, Mirabel,  Pedroso de Acím y Serradilla, HA SOLICITADO UN PROYECTO COLABORATIVO RURAL (antiguos talleres de empleo) en la especialidad LIMPIEZA DE SUPERFICIES Y MOBILIARIO
El proyecto AÚN NO SE HA CONCEDIDO, pero está en fase de valoración por parte del equipo de Escuelas taller del SEXPE.
Según el artículo 11 del Decreto 84/21 de 7 de julio de 2021, que establece los requisitos imprescindibles que deben reunir por los candidatos para poder participar en el proyecto solicitado, entre ellos:

"Estar desarrollando o haber desarrollado en los últimos doce meses un itinerario individual y personalizado de empleo con el SEXPE o una entidad colaboradora, que deberá cumplir los siguientes requisitos:

 - Tener suscrito un acuerdo personal con tutor asignado o tutora asignada.

 - Que en el diseño o posterior actualización del itinerario individual y personalizado de empleo se haya contemplado como medida a desarrollar la mejora de su cualificación profesional a través de un programa público de empleo-formación."


 Por este motivo les recomendamos a aquellas personas que estén interesadas en participar, en caso de concederse, que soliciten cita previa en los Servicios de Orientación de los Centros de Empleo a fin de poder cubrir, si procede, este requisito.

Centro de Empleo Cáceres: 927005929 / 927006933 o por e-mail a:
ana.garcia@extremaduratrabaja.net
mrita.casero@extremaduratrabaja.net


