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Delegación Provincial de
 

Alicante
RESUMEN DE LAS CONDICIONES Y REQUERIMIENTOS DE LAS CONFIRMACIONES EN EL P.M.H. DE LOS CIUDADANOS DE LA U.E.
- Los ciudadanos de países miembros de la Unión Europea (además de Noruega, Suiza, Islandia y Liechitenstein), que residan en España están obligados a empadronarse en el municipio donde vivan, a la vez que a inscribirse en el Registro Central de Extranjeros (RCE).
Entre otros datos que deban figurar en el Padrón Municipal de Habitantes está el Nº DEL REGISTRO en el RCE.

- Para que los Ayuntamientos puedan tener actualizado su Padrón, estos ciudadanos de la U.E. que figuren inscritos en el Registro Central de Extranjeros están obligados si continúan residiendo en España a CONFIRMAR cada 5 años esta situación.
Un cambio de domicilio o de datos personales, comunicados por el ciudadano europeo en el Ayuntamiento, surtirá exactamente los mismos efectos que una confirmación expresa.
LA CONFIRMACIÓN de residencia puede consistir en una declaración expresa del ciudadano europeo o una comprobación de residencia por parte del Ayuntamiento (policía local, funcionario municipal etc ...).
En el caso que un ciudadano europeo inscrito en el Registro Central de Extranjeros no confirme su residencia cada cinco años, el Ayuntamiento iniciará un expediente de baja de oficio con audiencia al interesado.
- En el caso excepcional que el ciudadano europeo no esté inscrito en el Registro Central de Extranjeros, si continúa residiendo en España, deberá CONFIRMAR su residencia cada dos años.
Para extranjeros NO COMUNITARIOS:

Información adicional

Para los ciudadanos NO COMUNITARIOS que no tengan Autorización de Residencia Permanente:

- Están obligados a RENOVAR su inscripción padronal cada dos años.

La Renovación es un acto expreso que debe formalizar el ciudadano en el Ayuntamiento de su residencia mediante cumplimentación firmada del impreso oficial correspondiente.

Si estos ciudadanos comunican alguna modificación de domicilio o de datos personales; el Ayuntamiento puede instar a RENOVAR la inscripción; aunque no hayan transcurrido todavía dos años desde su última renovación

La NO RENOVACIÓN de estos ciudadanos no comunitarios será causa para que los Ayuntamientos respectivos acuerden una baja en el Padrón por caducidad, que podrá hacerse efectiva sin necesidad de audiencia previa del interesado.
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