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MANCOMUNIDAD ALTO ÁGUEDA


NOTA INFORMATIVA

EL SERVICIO PUBLICO DE EMPLEO HA CONCEDIDO UNA SUBVENCIÓN A LA MANCOMUNIDAD ALTO AGUEDA PARA LA REALIZACIÓN DE UN PROGRAMA MIXTO DE FORMACIÓN Y EMPLEO DENOMINADO “EMPRENDER EN ALTO AGUEDA”  

TITULACION QUE SE OBTIENE: CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD DE ATENCION SOCIOSANITARIA EN DOMICILIO
DESTINATARIOS: DESEMPLEADOS INSCRITOS EN EL SERVICIO PUBLICO DE EMPLEO. La condición de desempleado deberá mantenerse durante todo el proceso de selección hasta el inicio de la acción formativa.
Nº DE PLAZAS: 8 ALUMNOS (TENDRÁN PREFERENCIA LOS EMPADRONADOS EN ALGUNO DE LOS PUEBLOS DE LA MANCOMUNIDAD)
DURACION: 9 MESES
FECHA DE INICIO: 1 de Noviembre de 2016
REQUISITOS: Graduado en Eso, Graduado Escolar, certificado de profesionalidad nivel 2;   Certificado de profesionalidad nivel 1 misma familia y área profesional; estudios parciales de BUP (un máximo de dos asignaturas pendientes en el conjunto de los dos primeros cursos);  cumplir el requisito académico de acceso directo a los ciclos formativos de grado medio o haber superado la prueba de acceso; tener superada la prueba de acceso a la universidad para mayores de 25/45 años; tener competencias clave necesarias para cursar la formación correspondiente a este Certificado. 

SELECCIÓN de los alumnos: SE REALIZARÁ POR EL ECYL EL DIA 21 DE OCTUBRE DE 2016, A LAS 10,00 H, EN LA SEDE DE LA MANCOMUNIDAD ALTO AGUEDA EN FUENTEGUINALDO (C/ San Sebastián, 37-39), entre los CANDIDATOS CITADOS POR EL ECYL.
Mancomunidad Alto Águeda; C/ San Sebastián 37-39 37540 Fuenteguinaldo (Salamanca)
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e-mail: altoagueda@dtinformatica.com

