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Aldeanueva del Camino, a 31 de Marzo de 2017.

Con motivo de dar información al ciudadano de las labores de esta Alcaldía, cada cierto tiempo se irá  publicando un resumen de las actuaciones realizadas por la misma. Así pues se publica un pequeño resumen desde el mes de Noviembre de 2016, hasta el mes de Marzo del presente año:

Asistencia a Plenos y reuniones de las diferentes Mancomunidades y entidades:

· Oficina urbanística: en la que se tratan temas relacionados con su funcionamiento, gestión y problemáticas.

· DIVA: Para la toma de decisiones acerca de las ayudas LEADER (las más inmediatas para promotores particulares)

· Mancomunidad de Municipios valle del Ambroz: Toma de decisiones y plenos de dicha mancomunidad.

· Mancomunidad de Aguas: Plenos y toma de decisiones de dicha Mancomunidad.
Asistencia en el Complejo Cultural San Francisco a la presentación de la convocatoria del Plan bi- anual Activa de Diputación de Cáceres. Se proporciona información por parte de La Presidenta, Dña. Rosario Cordero, del funcionamiento del plan bi anual y de las posibles acciones a llevar a cabo por los Ayuntamientos en lo que se refiere a empleo, obras y gastos corrientes.
Asistencia representativa a diferentes actos: Inauguración del Otoño mágico, entrega de los premios del deporte, acto de clausura del taller de empleo @prenditex, acto solidario navideño de AFEAVA y homenaje a las mujeres de Valle del Ambroz por el día 8 de Marzo.
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Asistencia a la presentación, en Mancomunidad, del ante proyecto de regadío desde el pantano de Baños a la zona de Aldeanueva del Camino, Gargantilla, Segura de Toro y Casas del Monte, por parte de los técnicos especializados de la Junta de Extremadura y con la asistencia de D. Manuel Mejías Tapia, Director General de la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio.
Asistencia a Cáceres. Reunión informativa del estado del programa ¨El ejercicio te cuida” de la Junta de Extremadura.
Asistencia a Diputación de Cáceres para el curso de formación de administración electrónica.

Asistencia a Cáceres para la firma del convenio entre Diputación de Cáceres y Ayuntamientos, del Plan Activa bi anual 2017- 2018 en materia de empleo, obras y gastos corrientes.

Asistencia a reunión en Mérida con D. José Mª Vergeles y D. Guillermo Fernández Vara para proporcionarnos información del estado del departamento dirigido por J. Mª Vergeles e informar del estado de las convocatorias de las ayudas para los puestos de trabajo de Asistentes de ayuda a domicilio.

Presentación en el Ayuntamiento de nuestra localidad de la apertura de convocatoria de ayudas LEADER de DIVA para promotores particulares con la asistencia de la Junta directiva de DIVA y D. Manuel Mejías Tapia, Director General de la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio.


Asistencia a Cáceres para la presentación de la nueva programación del área de Cultura de la Diputación de Cáceres, de la convocatoria en materia de cultura, con D. Álvaro Sánchez Cotrina (Diputado de cultura).

Asistencia a Mérida para la firma del convenio de constitución del Servicio de Prevención Mancomunado de la FEMPEX
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