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Estimados arrendatarios de huertas comunales del Concejo de Imárcoain.

La Junta del Concejo de Imárcoain aprobó la Ordenanza para la concesión y uso de huertas  comunales que está en vigor desde marzo de 2021, tras su publicación en el Boletín Oficial de Navarra.
En sus artículos se plasma la normativa básica que se debe de cumplir en el aprovechamiento de terrenos comunales en Navarra.
Por ello, desde el Concejo, os recordamos algunas de las normas mínimas que hay que cumplir para respetar la normativa de comunales y hacer uso de estas huertas.

-Estar empadronado con un mínimo de 2 años en Imárcoain y residir, al menos 9 meses en la localidad.
-La huerta no se pueden ceder total ni parcialmente a otro arrendatario, bajo ningún concepto. El titular de la concesión tiene que cultivar directamente su huerta.
-Hay que tener la huerta cultivada y limpia de maleza por lo menos durante la temporada de primavera-verano. Se plantarán cultivos hortícolas, no se permiten plantas arbustivas o árboles.
-No se autoriza la presencia o tenencia de animales en las huertas.
-Los terrenos comunales no se pueden cercar ni se pueden instalar construcciones sobre ellos, por lo tanto, en las huertas tampoco.

Agradeciendo de antemano vuestra colaboración deseamos que sigáis disfrutando de esta actividad con tanto arraigo en nuestro pueblo.
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