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En Valverde de la Vera a 17 de julio de 2022.

Dña. Esperanza Mayero Sánchez como alcaldesa de Valverde de la Vera envía a través de la presente carta su apoyo a los municipios de Las Hurdes, Casa de Miravete Y el Valle del Jerte que están sufriendo estos días los terribles incendios en Extremadura. 
Sentimos profundamente que hayan tenido que ser evacuados sus vecinos ante el avence de las llamas y el peligro que corrían sus municipios, dejando atrás sus propiedades y enseres de toda una vida. Unas pérdidas en biodiversidad en estas zonas que serán irrecuperables. Un desastre medioambiental que nos afecta a todos. Deseamos que esta situación no se demore por más tiempo y que desde la administración entre todos busquemos soluciones para poder evitar que esta terrible situación vuelva a suceder. 
Nuestros municipios están rodeados de una hermosa naturaleza que debemos conservar y mantener en las condiciones óptimas para proteger a nuestros vecinos. 
También pedimos con esta carta la colaboración de todos los vecinos de cada uno de los municipios de Extremadura para que mantengan limpio de pastos sus terrenos y así poder evitar entre todos que estos desastres naturales se produzcan en nuestra bella tierra.


Esperanza Mayero Sánchez
Alcaldesa-presidenta
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