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INSCRIPCIÓN E.M.D.SACEDÓN

Desde la E.M.D.Sacedón deseamos que todos estéis bien y os queremos informar sobre los tramites para la inscripción y las medidas que tomaremos para un comienzo de curso deportivo sin prisa pero sin pausa y con la máxima seguridad.
· Junto a esta hoja informativa os darán una hoja de inscripción (donde las fechas no son válidas ya que corresponden a un supuesto anterior que por las circunstancias no se han podido mantener)
· La inscripción se realizará directamente sobre la hoja de color azul y verde, rodeando el deporte y la categoría que corresponda. Se pueden marcar varios deportes (como siempre). La fecha límite de inscripción será el 2 de octubre.
· Los deportes colectivos comenzarán el jueves 1 de octubre y los deportes individuales el 19 de octubre.
· El 80% de los entrenamientos se realizarán durante al menos el primer mes en la pista exterior del colegio.
· Entre cada grupo de entrenamiento existirán 15 minutos de separación. Se entrará y se saldrá por puertas distintas. Los acompañantes no podrán pasar al recinto.
· Los deportes que se realicen en el polideportivo seguirán el mismo sistema que en la pista del colegio. Existirá una puerta de entrada y otra de salida que vendrán marcadas.
· El baño en ambas instalaciones procuraremos utilizarlo sólo en caso de necesidad. (lo menos posible). El baño en el colegio será el que está junto al comedor, en el polideportivo el individual que normalmente se utiliza para los árbitros.
· Cada niño/a recibirá un bidón de bebida individual el primer día el cual tendrá que utilizar siempre para beber sin compartir con ningún otro compañero. Además recibirá una pequeña mochila individual para meter el material necesario. Dentro de ese material necesario siempre deberá ir un paquete de pañuelos.
· Obligatoriamente se pasará con mascarilla al recinto y se llevará en todo momento hasta el inicio de la actividad que será guardada en la mochila individual de cada uno. Siempre que no se esté realizando la actividad física propiamente dicha se deberá poner la mascarilla.
· El horario de las primeras sesiones en la pista del colegio podrá variar respecto al que a posteriori se mantenga una vez podamos utilizar el polideportivo con normalidad. 
· Durante las semanas que se utilice la pista del colegio si lloviese el entrenamiento quedaría suspendido y no se trasladaría al polideportivo.
· Los grupos como máximo serán de diez personas por lo que puede que se tuvieran que hacer grupos sí fuera necesario para no sobrepasar el nº fijado.
· El voleibol se realizará en el polideportivo al igual que el baloncesto y pre-deporte.
· Una vez finalizado este periodo de entrenamientos exteriores se facilitará el horario para el resto del curso que intentaremos que no varíe en exceso respecto al que se esté utilizando.
· Las competiciones provinciales sí todo fuera con normalidad, comenzarían como muy pronto según nos informa la Junta de Castilla La Mancha, en el mes de enero.
· Los equipos federados como el juvenil o segunda B comenzarán las competiciones a final de octubre o primeros de noviembre.
· Los equipos de la liga local como el senior femenino o masculino de fútbol sala no tienen fecha de inicio fijada
· Todos los deportistas deberán respetar las normas.
· Los entrenamientos se realizarán sin contacto, de forma técnico-táctica individual.
· [bookmark: _GoBack]Los horarios se intentara que sean parecidos a los de años anteriores. Se entregarán en el momento de la inscripción o por grupo completo  viendo el número de niños/as y grupos
TODAS LAS INSCRIPCIONES SE ENTREGARÁN EN EL POLIDEPORTIVO DE LUNES A JUEVES DE 16.00 A 18.00. TAMBIÉN PUEDEN PEDIR INFORMACIÓN EN EL TLF 699833031
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