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Un hombre asesina a su mujer delante de sus hijos en Toledo
El presunto autor del crimen ha sido detenido esta madrugada en la Puebla de Almoradiel
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Una mujer de 43 años ha sido presuntamente asesinada por su pareja esta pasada noche en la Puebla de Almoradiel (Toledo), en presencia de los dos hijos de ambos. El hombre ha sido detenido esta madrugada y está siendo interrogado por la Guardia Civil.
Según se ha informado el Confidencial Digital, el presunto crimen tuvo lugar esta noche, poco antes de las doce y media. Al parecer, la mujer fue agredida por su pareja mediante un apuñalamiento. Agentes de la Guardia Civil y la Policía Local acudieron al lugar de los hechos, en la calle Viriato, cuando ya era demasiado tarde. También acudió una UVI del Sescam con un médico, que solamente pudo certificar la muerte de la mujer.
En caso de que se confirme el crimen, se trataría de la cuarta víctima de violencia machista en lo que va de año. Blanca Fernández, consejera de Igualdad y portavoz del gobierno de Castilla-La Mancha, así lo ha confirmado en su cuenta de Twitter. Ha manifestado su horror por recibir esta noticia y se ha preguntado “cuándo va a parar esto”, expresando la “condena firme y rotunda”. Ha declarado que “esto es lo que queremos evitar”, haciendo hincapié en que “es importante la educación”.
Desde el Ayuntamiento, el alcalde Alberto Tostado ha indicado que no disponen de “mucha más información”, salvo que la pareja era de origen rumano y llevaba desde 2006 viviendo en el domicilio de la calle Viriato donde han tenido lugar los hechos. Ha comentado que los vecinos están conmocionados y revolucionados porque se trata de un pueblo pequeño
Asimismo, han explicado que se declararán tres días de luto oficial en la localidad de Puebla de Almoradiel (Toledo) para condenar estos hechos y que se convocará una concentración en repulsa de este crimen. El alcalde ha informado de que se reunirán los portavoces de los grupos que tienen representación en el Ayuntamiento para poner en marcha estas iniciativas en un pleno extraordinario.
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